





## Közúti balesetek

• Tíz közúti baleset történt november 12-e és 19-e között a Komáromi járásban, amelyek következtében egy súlyos és egy könnyebb sérülés történt, míg az anyagi károk összértéke mintegy 690 ezer korona volt. Két balesetet idéztek elő teherautók, ötöt személyautó-szofőrök, egyet-egy pedig kerékpáros, illetve gyalogos. Egy balesetet nem a gépjárművezető okozott, két balesetet szenvedett sofőr nem az útviszonyoknak megfelelő sebességgel közlekedett, egy balesetet okozott az elsőbbségadás elmulasztása, ötöt a helytelen vezetés mód, míg egy balesetet szenvedett sofőr nem teljesítette a gépjárművezetők alapvető kötelességét. Komáromban hét, Ogyallán, Bátorkeszin és Karván egy-egy baleset történt.

• **Ittasan vezetett.** Közúti baleset történt november 12-én 15,40 órakor Komáromban a Diófa sor és a Szövetkezeti utca kereszteződésében. S. Alexej 1203-mas Skodájával a Diófa sor felől érkezett a kereszteződésbe, ahol bekanyarodás közben átment a másik sávba és összeütközött egy Nissan Primérral, amelyet T. János vezetett. Sérülés nem történt, az anyagi kár 90 000 korona. A Nissan vezetője nem fogyasztott szeszes italt, a baleset okozójának lehetetlenében azonban 0,47 ezreléknyi alkoholt mutatott ki a szonda. S. Alexej gépjárművezetői jogosítványát bevonta a rendőrség.

## Rendőrségi hírek

• **Rendbontás büntetnének gyanúja miatt** folyik rendőrségi vizsgálat G. György és G. Krisztián ügyében, akik november 17-én 22 órakora perbeteti Fő utcai Rudi cukkraszda teraszán tettenélesen bántalmazták P. Kornélt, akinek egyheti munkaképességével járó sérüléseket okoztak. Az eset körülményeit az ogyallai rendőrség vizsgálja.

• **Vizsgálati őrizetbe vette a rendőrség** L. Rolandot és D. Gyulát, akiket tettestársként elkövetett lopási kísérlet büntetnével gyanúsítanak. November 15-én előzetes megbeszélést követően röviddel éjfél után az ogyallai Sládkovič utca egyik házában pincéjében egy vasrudal lefeszítették az ajtót védő rácsot, majd az ajtót berúgva behatoltak a pincehelyiségbe. Eppen kerékpárokat akartak „zsákmányolni”, amikor a helyszínre érkezett rendőrfőőr elcsípte őket.

• **A rendőrség nyomozótiszte büntetőeljárás kezdeményezett** L. Henrietta és L. Roman ellen, akiket tettestársként elkövetett lopás büntetnével gyanúsítanak. November 13-án 1,50 órakor a komáromi Barátság utcában előzetes megbeszélést követően egy parkoló Ford Fiesta akartak feltörni. L. Roman a sofőrülés felőli oldalon betörte a kis szelvédt, majd L. Henrietta behatolt az autóbába, amelyből kiszerezte az autórádiót, s a hátsó üléstámlát lehajtva kivett egy horgászbotot. A tetteseket az autó tulajdonosa elcsípte.

Lehotský Adolf mémők,  
százados

## Madar óvja a templomát!

# Ma még másutt esküdnek

A madari fiatalok lelkeszük, Dr. Nagy Lajos szertartásvezetése alatt napjainkban még a környező falvak templomaiban mondják ki a boldogító igent, az istentisz-

teletek is „tábori” körülmények között zajlanak, ugyanis a madari dombokból kifehérlő karcsú, tornyos épület éppen felújítás alatt áll.

Soklépcsős út vezet fel a főkapuhoz, amely 1685-től nyílik meg a református hívek előtt. Maga a templom építése a három évszázaddal előbb élt szakemberek mestermunkáját a mai napig büszkén hirdetheti, hiszen olyan körültekintően rakták le alapjait, hogy azt még a most próbafúrásokat végző szakemberek is

ámulva értékelték. Éppen ezért nincs is szükség az alapok megerősítésére, vagy más sztatikai beavatkozásra. Az 5 m mély próbafúrások szerint még az elkövetkező századok természeti elemei ellen is bátran küzdhet majd a templom. A belső vakolatfelújítás mellett a padosorok felújítására is sor kerül, s a gyülekezet titkos

óhaja, hogy karácsonyig a belső felújítás jelentős része befejeződjön, hogy az ünnepi istentiszteletek már ott zajlódjanak. Tavasszal a templom külsőleg is megszépül, s csak ezután kerül majd sor az újraszentelésre.

## Valahol ködösítenek

Az elmúlt napokban több parlamenti képviselőnk lelkesen hangzott, hogy az MKP egyes képviselőinek személyes érdeme, hogy megmenekült a felszámolástól a komáromi hajógyár. Ez részben igaz, hiszen a gyárirányításban és a részvényesek között egyre több tagja van e pártnak. Csak éppen az idén átadásra felajánlott három hajóból egy sem készült el, s állítólag februárban újabb munkáselepfítés és csődéljárás elé néz a valamikor gyáróriás...

## Szólótáncosok komáromi versenye

November 24-én a komáromi RÉV Magyar Kultúra Háza ad otthont annak a rendezvénynek, amelyet a Hagomány Alap és az Ifjú Szívek Magyar Táncgyűttes rendezett meg a szólótáncosok részére.

A versenybe, amelybe a hazai táncosokon kívül magyarországi hagyományörzők is beneveztek, két kategóriában is megcsodálhatják majd a nézők a „bokázást”, a botosok munkáját. Az első kategóriában (15 éves) korig a legfiatalabb néptáncosok lépnek majd színpadra, míg a másik kategóriában a felnőtt szólótáncosok és a felnőtt párok lépnek fel. Eddig hetvenen jelentkeztek a fesztiváljellegű versenybe, ahol a nyugat-szlovákiai régió kívül fü-

leki, kassai, nagyidai és abaújszínai táncosok versengenek majd, míg a gyermekkategóriában a győri, váli, győri és százhalmobattai táncosok is bemutatkoznak.

## Kiszolgáltattottan...

Túlás nélkül állíthatjuk, hogy napjaink legforgalmasabb hivatala a munkahivatal, ahol a járás lakosságának egyegyede megfordul, tegyük hozzá, egyáltalán nem jövedévből. Az azelőtt tömegeket foglalkoztató üzemek, vállalatok megszűntek, új munkahelyek nem létesültek, mindenki természetesen vállalkozó sem lehet ebben a kisvállalkozásoknak egyáltalán nem kedvező szép új világban, a helyzet tehát egyre reménytelenebb. Becsületlen munkával eltöltött fél élet után a lehető legkülátástalanabb helyzetbe kerülve kénytelenek itt gyakran az utcára, kemény hidegbe szorulva hosszú sorokban várakozni az emberek, megalázó helyzetben, bonyolult kérévényeket kitöltve sorsuk jobbra fordulásának a leghalványabb reménye nélkül. Hogy hány családi tragédiát, tönkrement életet, megromlott egészséget takarnak a kérvények száraz adatai, senki nem kutatja. Mindennaposá vált a közöny, a mások bajának leicsmnylése, az együttérzés hiánya. Aki az íróasztal székes felén van, annak a jelentkező csak egy a sok közül, akivel foglalkozni kell, nem egy önhibáján kívül válsághelyzetbe került, érző és érzékeny EMBER, akinek a helyén holnap vagy egy év múlva bármelyikünk állhat majd. Ezt azért jó lenne nem elfeledni... —ZS—

## Vándorkiállítás

November 17-től december 20-ig tekinthető meg Ujgyalán, Sziloson, Komáromban (az Európa Udvar Lichtenstein-házában), Ogyallán és Mudroňovon a szlovák népművészetet bemutató vándorkiállítás, amelyet az SZKK Kulturális Minisztériumának védelme alatt rendeznek. Elsősorban Dél-Szlovákia nemzetiségileg vegyes területeinek népviseleti és lággyi emlékei kerülnek bemutatásra.

## Növényvédelem

### Gyümölcsfavédelem — a szübugarokról

A házikertekben a gyümölcsfák nyugalmi állapotában permetezés nélkül is eredményesen védekezhetünk a kórokozók, kártevők ellen sebezkeléssel, faápolással és fatisztogatással. A kéregkaparóval, drótkéfével, metszőollóval, kacorral, fűrésszel, ecsettel, sebzáró anyagokkal végzett mechanikai védekezés megápolozza majd a tenyészidőben tovább folytatott munkánkat. A mechanikai védekezés olcsó és veszélytelen. Előnye még, hogy a munka során megismerhetjük a gyümölcsöst károsító szervezeteket is. A szübugarak valamennyi gyümölcsfánkat károsíthatják. A szü lyukainak megjelenése a törzsön és a vastagabb ágakon, gallyakon a fa leromlását, legyengülését, vagy teljes pusztulását jelzi. Télen az ilyen fákat azért fontos eltávolítani, mert a szübugarak tömegszaporodásuk esetén az egészséges fákat is megtámadhatják. A kifejtett bogár, imágó, éresi táplálkozása során meggrája a rügyeket és a zsenge hajtásokat, s azok elpusztulhatnak. Az apró, kerek lyukakkal borított kérget lehántva, a kéreg és a fa határán jaratokat látunk. Az úgynevezett anya- és lárvajaratok hosszabbok, irányából meghatá-

rozhatjuk a kártevőt. A nagy kéregszű (Scolytus mali) lárvajaratai párhuzamosak, míg a kis kéregszű (S. rugulosus) lárvajaratai keresztezik egymást. Régebben a gyümölcsösökben ún. fogófák alkalmazásával védekeztek a kártevők ellen. Májusban a rajzás idejére a metszőkor levágott ágdarabokat rögzítettek a gyümölcsfákra. A szübugarak szívesebben raktak ezekben a fonnyadó ágakba petéiket (tojásait), mint az élő fába. A peterákás befejezésével legkésőbb június végéig a fogófákat elégették, ezzel is gyérítették a szübugarokat.

A kevésbé súlyos esetekben a fa kérge alól kipotyogó ürülékcsonok nyomán megtalálhatjuk az almaszilkár (Synanthedon myophaephoris) különböző fejlődési állapotban telelő hernyóit, ha a pusztuló kérget kézzel felfeszítjük. Elpusztításuk után tisztítsuk ki és éles késsel vágjuk ki a kéregben lévő jaratokat. A sebeket okvetlenül kenjük be sebezkelő anyaggal, különben a következő nyáron ismét lerajja petéit a sebre és a fejlődő kalluszra. Az almaszilkártól súlyosan károsított fákat, vagy ágakat azonban a legjobb tőből eltávolítani.

Csekes Zoltán mémők





**MUDr. Marek Antal,**  
sebészorvos, 54 éves  
komáromi lakos

Komárom történelme, nemzetiségi összetétele, fekvése, kultúrája és meglévő infrastruktúrája egyaránt lehetőséget ad arra, hogy Dél-Szlovákia modern kulturális és gazdasági központjává váljon. Hiába adottak azonban a lehetőségek, úgy tűnik, a város és a régió leépülése megállíthatatlanul folytatódik. Valamikor ipari

büszkeségeink, a hajógyár, az Agrokrom, a kikötő, vagy a kismotorkerékpár-gyár lassan történelemmé lesznek. Az ipar és a mezőgazdaság leépülését követi a szociális helyzet romlása, s vele együtt a járulékos szolgáltatásoké is, mint pld. az egészségügyé.

November 16-án Komáromba látogatott Roman Kováč egészségügyi miniszter, aki nyilvános ülést tartott a kórház alkalmazottai számára. Sok szép, sok esetben vonzó statisztikai kimutatást hallhattunk tőle. A statisztikában szépen beillesztve ott szerepelt a komáromi kórház is, amelyet ugyan a közelmúltban 43 ágygal leépítettek, szűkítették a személyzetet, mégis kiemelt helyen említett a miniszter úr, hiszen a kezelési idő, a gazdálkodás, az orvosok és nővérek száma a többi kórháznak a példaképpé szolgálhat. Igaz, nincs pénz új berendezésekre, a készülségi szolgáltatásokra, takarékoskodni kell a mentőautókkal, s az eddigi 180 millió komáromi adósság is folyamatosan tovább nő, ám a kórház vezetőségét a miniszter úr külön megdicsérte. A miniszter és kísérete elégedett volt, a kórházi vezetés úgyszintén, ám az alkalmazottak véleményére senki sem volt kíváncsi.

A felszólalók száma is erősen korlátozva volt, mintha az illetékeseket nem is érdekelte volna mások véleménye, hiszen erősen úgy tűnt, mintha egy választási kampánykörút állomására érkezett volna.

A miniszter úr az adósság felszámolását ígerte rövid határidővel, miközben a kormány októberben már új költségvetésében céloz arra, hogy jövőre még minden maradjon a régióban. Orvosi műszerekre, felszerelésre tovább sincs tehát pénz. A munkanélküliek helyett az állam továbbra is csak 14 %-os tértéti „fejpenzt” fizet 2700 koronából számítva — vagyis nem az előírt 4 920 koronás jelenlegi minimálbérből —, tehát nem törődik a minimálbér folyamatos emelkedésével, az inflációval. De megnyugtatta a komáromiakat: százéves kórházunk megmaradt korábbi besorolásánál, viszont az érsekújvári egy kategóriával előbbre lépett! Ez azt jelenti, hogy a komáromi szakmai alárendeltségbe került az érsekújvárival szemben.

Más kiút nincs, a megyei önkormányzatba olyanoknak kell kerülniük, akik valóban megvédik régióink érdekeit. Hogy kik lesznek azok, azt majd a választópolgár dönti el december 1-jén.

34.



**Pint Tibor mérnök,**  
47 éves  
komáromi lakos

A Nyitra megyei önkormányzati választás az állami hatalom decentralizálásának kezdetét jelenti. Olyan képviselőjelöltek megválasztása időszerű tehát, akik szakmai tudásukkal már bizonyítottak, és akikben emberileg sem csatlakoztak járásunk választópolgárai.

Józan ésszel gondolkodó és küldetésük célját ismerő képviselőkre lesz szükség, hogy járásunk jelenlegi gazdasági és szociális helyzetén minél gyorsabban változtatni tudjunk. Mint független képviselőjelölt, naponta részt veszek választási nyilvános fórumokon, ahol a lakosság legégetőbb gondolatait hangzatosan el. Hogyan jutottunk ilyen helyzetbe? A kérdésre adott a válasz: Ha a politika irányítja a gazdaságot, akkor az eredmény olyan lehangelő lehet, mint a valóság. Ezen szeretnék változtatni, ezért jelöltetem magam mint független képviselőjelölt, hogy a megyei önkormányzatba ne a „nagypolitika” jusson be, hanem olyan szakemberek, amelyek az első naptól kezdve a választópolgárért tevékenykedik majd. Ezen feladatok elvégzéséhez kérem szavazatukat!

46.

**JUDr. Haris József,**  
57 éves,  
Naszvad polgármestere

Mint a Szlovákiai Falvak és Városok Szövetsége Tanácsának tagja, még időben kezdeményeztük a választási rendszer megváltoztatását. Pártlistás parlamenti választások, tehát olyanok, ahol független egyéniségek ne indulhatnak, demokratikus országokban szinte elképzelhetetlenek. A szomszédos Magyarországon is a parlamenti képviselők mintegy felét maguk a polgárok választják meg, tehát tudják, ügyes-bajos dolgaik intézésekor kit is kell valójában felkeresniük. Sajnálatos, hogy kis hazánkban ilyen választási reformra nem kerülhetett sor, hiszen a mi elképzelésünk szerint mondjuk ezt a területet nyolc, nagyjából azonos lakosságszámú egységre lehetett volna felosztani, amely egy-egy ismert személyiséget választva a járásból valóban nyolc felkészült, egész területet átfogó egyéniséget juttathatott volna a kerületi parlamentbe. Nem így történt, hiszen a mindenkorai politika számára sokkal nagyobb előnyt nyújtó, a pártúségre alapozó jelenlegi választási rendszere a legelfogadhatóbb. A december 1-jei választásoknál kis hazánk kis egységének sorsáról kell majd döntenünk. Ha otthon maradnak, a jelenlegi állapottal elégedettek. Ha valóban változtatni szeretnének a jelenlegi helyzeten, s netán megpróbálnák elősegíteni a folyamatos leépülés megfordítását, úgy tudatosítaniuk kell, hogy szavazataikat csakis azokra adhatják, akik az elmúlt négy év alatt, vagy korábban is megőrizték pártatlanságukat, munkájukért mindig és minden esetben vállalni merik a felelősséget.



18.

## Élet írta sztorik

### avagy: Kis emberek nagy történetei

Múltkorjában már foglalkoztunk a férfiember idegrendszerét legjobban próbára tevő, a középkori inkvizíció tapasztalatait napjainkban is alkalmazó gyógyászati területtel, a fogászattal. Mert, mint már említettem, az igazi férfi az, aki legalább hat napig jár bedagadt pofazacszkóval, nyolcszor felmászik kinyjában a falra, mire felesége dörgegelmes intelmeinek engedve eljut a rendelőbe. Ahol viszont hirtelenjében megszűnik minden fájdalma. Még arra sem emlékszik, melyik foga is fáj. S mire bejut a fogorvosi székbe — ha adigra már haza nem ment —, a fogdoki csak találgathat, hogy a lyukas fogak érdekében valójában melyik odvas idegszála dolgozik éjszakánként. Na, persze többnyire végül épp azt a fogat fúrják, takarítják, amely éppenséggel nem is fáj, s azután másnap minden kezdődhet elölről.

A hajógyáriak emlékeztethetnek még B. dokira, aki egy nagyon tapasztalt, rendkívüli

precizitással dolgozó fogorvos volt mindaddig, amíg el nem kezdett romlani a látása. Ez mindenkielőfordulhat, ám a mi doktorunkban a szemüvegviselés kisebbségi érzések hullámát indította el. Így azután beteget szájában lényegében csak taláalomra ügyködött, átfúrva nyelvet, ínyt, szájpadlást, szóval mindent, ami ott megtalálható. Persze, néha fogat is talált, legfeljebb nem azt, amit éppen fúrni kellett volna. Az ismerősei viszont elve úgy ültek a székébe, hogy ráparancsolták a szemüveget, s addig, míg az okulár fel nem került az ornyergére, ki sem nyitották szájukat. Ezt azonban nem mindenki tudta. Így Miska barátom sem, aki egyhetes szenvedés után végre rászánta magát, hogy az oklevéles agyarász turkáljon a rágószervein. B. doki beültette a székébe, bekukkantott a beteg szájába, nagyjából körbeszurkálta az ínyt, aminek eredményeképp Miska torka, orra és fejteteje is érzéketlenné vált. Azután jött a

fogó, egy kisebb nyögés, s máris koppant az acéltálcán az agyar. Miska enyhén szétdűlős fejfel visszaballagott az irodába, ahol rémülten tapasztalta, hogy az érzéstelenítés hatásának lassú múlása mellett egyre intenzívebben fáj a foga. Nosza, elő a tükörrel, zseblámpával, s máris kész a pontos diagnózis: A fájós fog még mindig a helyén van, viszont a mellette levő hiányát a vérző íny jelzi!

— Volt a dokin szemüveg? — kérdezték a munkatársai. — Nem volt — mondta Miska, akit azután megnyugtattak, hogy még mindig jobban járt, mintha átfúrta nyelvel tért volna vissza. Így azután Miska visszaballagott a rendelőbe, ahol ráparancsolt a fogtudorra a szemüveget, újra beült a karosszékebe, majd pillanatokkal később azzal a boldog tudattal távozhatott, hogy két fogat veszített ugyan, de a másik már többé nem fog fájni...



## SZÍVÜGYÜNK A RÉGIÓ - ROZUMIEME REGIÓNOM



STRANA MAĎARSKEJ KOALÍCIE  
MAGYAR KOALÍCIÓ PÁRTJA  
SMK - MKP

A nyitrai kerület elnökjelöltje  
Kandidát na predsedu nitrianskeho  
samosprávneho kraja

**FEHÉR MIKLÓS**

42 éves parlamenti képviselő  
42 ročný poslanec NR SR



2

**Együtt a komáromi járásért – Spoločne za komárňanský okres**

A nyitrai kerület komáromi járás képviselőjelöltjei  
Kandidati do zastupiteľstva samosprávneho kraja za komárňanský okres



2

**Angyal Béla, Ing.**  
44 éves villamosmérnök  
44 ročný elektroinžinier



6

**Bastrnák Sándor, MUDr.**  
64 éves orvos  
64 ročný lekár



7

**Bastrnák Tibor, MUDr.**  
37 éves kerületi előjáróhelyettes  
37 ročný zástupca KÚ



11

**Böles József**  
56 éves polgármester  
56 ročný starosta obce



13

**Fehér Miklós**  
42 éves parlamenti képviselő  
42 ročný poslanec NR SR



20

**Hortai Éva, JUDr.**  
47 éves ügyvéd  
47 ročná advokátka



51

**Sebők Zoltán, MUDr.**  
55 éves orvos  
55 ročný lekár



53

**Szabó Olga, JUDr.**  
43 éves parlamenti képviselő  
43 ročná poslankyňa NR SR

Célunk tisztelettel és méltóan képviselni a komáromi régió polgárait – Naším cieľom je s úctou zastupovať občanov komárňanskeho regiónu.  
Kérjük tiszteljenek meg bizalmukkal és szavazzanak ránk. Prosíme darujte nám Vašu dôveru a Váš hlas.

## KÖZELEBB ÖNHÖZ – BLIŽŠIE K VÁM

**A kerületi választások tétje**

Alapvető célkitűzésünk, hogy az Önök jóvoltából megszerzett mandátumaink birtokában elősegítsük:

- a munkanélküliség csökkenését, elsősorban külföldi beruházások betelepítésével, a termelési technológiák modernizációjával, a kis- és középvállalatok támogatásával, valamint aktív szociálpolitikával,

- a szomszédos Komárom–Esztergom megyével az együttműködés kiszélesítését, új határátkelőhelyek nyitását,

- mezőgazdasági kapacitások nagyobb kihasználtságát, a magángazdák hatékonyabb támogatását,

- közutaink minőségének javítását, a vasútvonal modernizációját, ivóvízartalékaink nagyobb védelmét,

- elsősorban természeti kincseink (Duna, termálvíz) hasznosításának kibővítésével a turizmus fejlődését,

- a járás legnagyobb munkáltatója, a hajógyár problémái megoldásának felgyorsítását,

- a magyar tannyelvű iskolák megmaradását, bővülését, az akadémiai szintű oktatásügyi kezdeményezések megerősödését, a lakosság egésze műveltségi szintjének növelését,

- a járás lakosságcsökkenésének, a magyarság asszimilációjának megállíthatását!



# A NÉPPEL ÉS A NÉPÉRT

Válasszák a Nyitrai kerület  
önkormányzatába  
az ötpárti koalíció képviselőjelöltjeit



RNDr. Barkóci Emília  
42 éves, vállalkozó



Albert Gažo  
47 éves, vállalkozó



Daniel Hamran mérnök  
48 éves, szövetségi elnök



Jobbágy József mérnök  
50-éves, polgármester



Alexander Pastorek mérnök  
40-éves, igazgató



Peter Pavlov mérnök  
48 éves, vállalkozó



Szabó Lajos Dpt.  
62 éves, kereskedelmi menedzser

## A képviselői tisztséget Önökkel és Önökért akarjuk gyakorolni

### Személyiségeket, és ne politikai pártokat válasszunk!

A kerületi önkormányzati választások úgy mint az egész országban, járásunkban is épp egy hónappal az új 2002-es évet megelőzően lesznek megtartva. A mostani választások további jellemzője még az is, hogy a választópolgároknak lehetőségük nyílik olyan személyek iránt nyilvánítani ki bizalmukat, akiket ismernek, ismerik jellemüket, emberi tulajdonságaikat, képességüket és szaktudásu-

kat, valamint az eddigi élettevékenységük eredményeit.

Sok múlik a közügyek intézésében azon, milyen képességű személyeket bízunk meg mindnyájunk, járásunk lakosságának képviselésével a Nyitra kerület önkormányzatában. A kerületi önkormányzat hatáskörébe fog tartozni az egyes járások gazdaságának fejlesztése, a szociális, egészség- és iskolaügy, valamint a kultúra fejlesztése is. Mindezekhez hozzáértő és felelősséget érző képviselőkre van szükségünk, akik képesek lesznek életszínvonalunkon és életminőségünkön javítani az elkövetkező négy, de sok vonatkozásban még a további években is. Próbáljuk a mostani kerületi képviselőválasztásoknál figyel-

men kívül hagyni a mindnyájunk számára bizonyítottan káros párhovatartozási megkülönböztetéseket.

Tisztelt polgártársak, adjuk le szavazatunkat megfontoltan, túlzott érzelmetől mentesen azon személyekre, akik megérdemlik bizalmunkat, akik az érdekeinket, a Komáromi járás érdekeit felelősséggel és hozzáértéssel fogják képviselni, akik mindig képesek lesznek tevékenységükről őszintén számot adni választóiknak, járásunk lakosságának.

Tisztelt polgártársak, szavazzunk szívvel, de ésszel is!

**Szabó Lajos**

dipl. közg.  
kereskedelmi menedzser,  
a DBP képviselőjelöltje



# A P R Ó H I R D E T É S E K

• **Eladó** 4 db élő diófa kivágásra. Átmérőjük 30–60 cm. Cím: Mlynský rad 93., Nemesőcsa. Tel.: 7796 653.

• **Eladók** használt fémmegmunkáló gépek. Tel.: 0905 380 719.

• **Eladók** használt lakatosgépek. Tel.: 0905 380 719.

• **Eladó vagy kiadó kert** az Erzsébet-szigeten. Tel.: 0905 380 719.

• **Eladó** próbaasztal autóvilágosság-ára. Tel.: 0905 380 719.

• **Régi rádiók** érdekelnek. Tel.: 7710 558.

• **Eladó** fonottkosaras mély babakocsi (zöld-fehér) és Watson sztereo távirányító TV. Tel.: 7710 558.

## Redőnyök megrendelhető kedvezményes áron.

Cím: **ERGOLEX**  
Nemesőcsa.  
Tel.: 7796 425.

• **Kötelező biztosítás** – 8 % kedvezmény. Tel.: 0907 110 381.

• **Eladó** hűtőszekrény. Tel.: 7721 561.

• **Eladó** fára való 1000-res szalagcsiszoló és faesztérge. Tel.: 0905 380 719.

• **Eladó** SN50-es és SN55-ös esztérge, valamint gyalu. Tel.: 0905 380 719.

• **Eladó** homokozó kompresszorral. Tel.: 0905 380 719.

## Antik bútorokat, régiségeket vásárolók készpénzért.

Tel.: 0905 648 511.

• **Eladó** Ógyallán 10x14 m alapterületű, négyszobás, szuterénes családi ház melléképületekkel, garázzsal, 10-ás kerttel. Cím: Hurbanovo, Lipová 33.

• **Eladók** kölyökkutyák (amerikai kokerspániel, shitzu, mopsz, lhasa abso). Tel.: 0903 426861.

## Prijme pracovnú silu do drevovýroby.

Tel.: 0905 513 589.

Famegmunkáláshoz munkásokat keresünk.

Tel.: 0905 513 589.

• **Kúpim** porobetonové tvárnice – tehly, použitie škridle. Tel.: 0904 340 524.

## Karácsonyi meglepetések egész sora vár a vásárlókra az

# APLICO +

üzletházában!  
Munka u. 8.  
Komárom.  
Tel.: 7704 310.

• **Eladó** üzemképes Ford Cortina alakatrésznek is. Tel.: 761 01 94.

• **Eladó** Órsújfalu határában 4-ásrésztvényi kert faházikóval. Tel.: 7704 221.

• **Eladó** datolyapálma (90–190 cm), boroshordók (150 l, 200 l, 250 l), fazekak disznótorhoz. Tel.: 7732 258.

• **Eladó** betonkeverő, srótoló, 4-kerekű kistraktor, tartályos kompresszor és 60 m leces felvonó. Tel.: 035/7780 329.

• **Matematika- és fizika-korrektálást és középiskolai felvételre való felkészítést vállalok** 6–9 osztályosok számára. Továbbá albrételet biztosító Gútán. **Eladó** kugli-akácia. Tel.: 777 1039.

• **Vállaljuk** rendezvények (lakodalmak, szalagavatók, stb.) zeneszolgáltatását. Tel.: 7797 825.

• **Eladó vagy kiadó** Gútától nem messze 25 ár és 50 ár szántóföld. Tel.: 7772 037.

• **Eladó** jó állapotban levő Š 105 L (gy. év 1981). Tel. (hétvégén): 0907 715 429.

• **Eladó** Gútán gyermekbicikli. Tel.: 0907 339 353.

• **Eladó** Gútán, az Iskola utcában két-szobás lakás. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0907 342 236.

## L.T.T. STAV

Vízvezetve 5.,  
Komárno  
Felvesszünk kőműveseket  
és festőket.  
Tel.: 0905 645 790.

• **Eladó** Škoda 110 papírokkal alkatrésznek 4000 Sk-ért. Tel.: 0905 854 968.

## Rendkívüli ajánlat!

Akciós áron  
vállaljuk  
1 és 2 idényre szóló,  
üzletünkben vásárolt  
fóliák  
(tetszés szerinti méretben)  
szabását és vasalását.  
Érdeklődjön a 777 1643  
telefonszámon!

• **Kéttagú zenekar** lakodalmakat, banketteket és zenés rendezvényeket vállal. Tel.: 0905 721 856.

• **Otthon végezhető munkát** kínálók. Elismert, legális, bevált. Felbélyegzett válaszborítékot kérek: PO BOX 27. Kolárovo.

• **Eladó** családi ház Komáromtól 20 km-re. Tel.: 0905 721 856.

• **Eladó** trágya – egy forduló személyautóval 200 Sk, nagyobb tételben a szállítási biztosítva. Tel.: 7790 151.

## Komáromi székhelyű,

nagykapacitású  
varróműhely

nagyobb tételű  
megrendelést,

valamint bedolgozást vállal.  
Ajánlataikat a 7731 424-es  
telefonszámra várjuk.

• **Eladó vagy kiadó** Gútától nem messze 25 ár és 50 ár szántóföld. Tel.: 7772 037.

• **Gondozónőt** keresünk idős nő mellé Komárom környékéről. Tel.: 7783 118.

## Szereltesse

át autóját

Landi-

Renzo

gázüzeműre és

féláron

tankolhat...

METÁL

autószervíz

Tel.: 7731 777

Továbbra is vállaljuk személygépkocsik STK-ra és EK-ra való felkészítést, levezérgatztatását. (Szerelőműhelyünk a komáromi Gépipari Szakközépiskola mögött található)



# Mozaika spol. s r.o.

Átalakítani készül fürdőszobáját?  
Ha igen, forduljon hozzánk bizalommal!  
A MOZAIKA kft., Kossuth tér 1., Komárom  
(tel.: 7701 996)

a következőket kínálja Önöknek:

* minőségi csempék és talajcsempék	185 koronától
* fagyálló ragasztóvakolat	185 koronától
* IZONIL (víztaszító vakolat)	280 koronáért
* kádák	2 940 koronáért
* zuhanyozó sarkak	3 990 koronáért
* kombi-WC	2 760 koronáért

## MOST 8 – 10 százalékos engedményt adunk

a karos vízcsapokra!

A kínálatunkban szerepelnek továbbá:

\* laminált parketták 369 koronától  
\* fürdőszoba-bútorok, tükrök, kiegészítők, szőnyegek, radiátorok, vízmelegítők, gázkályhák, konyhai mosogatók  
Az árak tartalmazzák a HÉA-t is.

Nálunk részletre is vásárolhat.  
Szeretettel várjuk kedves vásárlóinkat.



# Mikulás a postától!

## Kedves szülők!

A Szlovák Posta komáromi kirendeltsége Komárom lakosainak ismét lehetőséget kínál, hogy igazi Mikulás-hozta ajándékkal lephessék meg gyermekeiket. A posta Mikulása december 6-án (csütörtökön) 12 és 20 óra között kézbesíti gyermekeiknek az önként által feladott csomagokat Komárom és Órsújfalu területén.

Csomagjaikat 2001. november 26. és december 5. között a következő postákon adhatják fel:

**Komárom 1, Damjanich utca**

**Komárom 3, Építők utcája**

**Komárom 4, Órsújfalu**

**Komárom 5, Király püspök utca**

Minden ezzel kapcsolatos kérdésre szívesen válaszolnak a posta alkalmazottai a Mikulással jelölt ablakoknál vagy a 7755 223-as telefonszámon.

Köszönjük, hogy együttműködnek velünk a kedves szülők.

A Szlovák Posta komáromi kirendeltsége



## Pénzre van szüksége?

20 000 – 1 500 000 Sk

Alacsony évi költség!  
Havi törlesztés kezesség nélkül 1–10 évig.

Pl.:  
100 000 Sk/1 167 Sk/hó

Komárom: 035/7702851  
Petőfi u. 7

Dunaszerdahely: 031/551 7002

Galánta: 031/780 3882

Bratislava: 02/555 71 438,  
02/555 67 709.





## Horoszkóp

**VIZONTÓ (I. 21. – II. 19.)** Boldogtalannak érzi magát, irigykedve figyeli a környezetében élőket, hogy kiknek miért sikeres a párkapcsolata. A töprengés, önmarcangolás helyett foglalkozzon többet partnerével és ne halogassa a kínos beszélgetéseket!

**HALAK (II. 21. – III. 20.)** Érzelmileg kerül előtérbe, minden mást későbbre halaszt. Ugy gondolja, ünnep előtt rendbe kell tennie a magánéletét. Nem szabad szöszöszölni adnia. Az emberek szeretnek pletykálkodni, s ha komolyan veszi, akkor sosem jut ideje a munkára. Legyen nagyvonalúbb.

**KOS (III. 21. – IV. 20.)** Hirtelen haragjában egy kicsit keményebb életmódjával, mint amennyit az illető megenged. Ehhez még hozzájárul, hogy partnere hosszabb ideje foglalkoztatja: másképp kell folytatni életüket. Lesz mit megbeszélni a hét végén!

**BÍKA (IV. 21. – V. 20.)** Igyekszik elfoglalni magát, hogy feledje családját. De ebben igazán csak a partnere tud segíteni önnek, hiszen nem olyan komoly a baj, inkább félreértés lehet önök között. A hirtelen felmerülő akadályokat könnyedén veszi.

**IKREK (V. 21. – VI. 21.)** Ha azon kapja magát, hogy túl sok meghívás zúdul a nyakába, s mindenütt van valaki, aki egyedülálló és vigasztalásra vár, akkor jól sejtí, hogy barátai feljűkbe vették: megoldják az ön magánéletét. Nem úgy alakultak a dolgok, ahogy tervezte, mert nem reálisan mérte fel a lehetőségeket.

**RAK (VI. 22. – VII. 22.)** Szeretne partnerével kettesben eltölteni néhány meghitt napot, valahol távol a világtól. Erre ezen a héten kevés esélye van, viszont az esztendő végén elképzelhető. De már most kezdje szervezni! Illó lenne elképzeléseiről családját is tájékoztatni...

**OROSZLAN (VII. 23. – VIII. 23.)** Az elmúlt napokban és a most következőkben is a társaság középpontjába kerül. Csak hogy annyira elmerül mások boldogságának egyengetésében, hogy a magánéletére nem jut ideje, ezért lassanként távolodik partnerétől. A munka nem nagyon köti le, s hogy megszabaduljon a felelősségtől, még betegséget is bejuggant magának.

**SZŰZ (VIII. 24. – IX. 23.)** Tartósnak érkezik a boldogság, egyre érzelmeiből és érzékiből, így partnere számára egyre vonzóbb akkor is, ha kapcsolatuk már hosszabb ideje tart. On igazán mestere a hódításnak! Pénzügyekben csak a saját józan észére hallgasson.

**MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.)** Szeretne rosszalni, hogy az utóbbi időben kevesebbet foglalkozik vele. A hét elején próbáljon több időt szakítani közös programokra, vagy legalább esténként hallgassa meg partnere gondját-baját, és ne a saját problémáival árgassa el.

**SKORPIO (X. 24. – XI. 22.)** Nehezen adja be a derekát, de végül megengedi, hogy partnere vegye kezébe közös ügyeik intézését. Elképzelhető, hogy a váratlan események kissé zavarba hozzák, de azért ne essen pánikba, most semmi olyan nem történhet, ami jelentősen befolyásolhatja a jövőjét.

**VILÁG (XI. 23. – XII. 21.)** Hosszú töltés után végre eldönti, hogyan legyen a jövőben. A partnerének azonban csak a hét végén mondja el az elképzeléseit. Ne várja, hogy minden ötletének örüljön!

**BAK (XII. 22. – I. 20.)** Egyre jobban szereti magát a bőrben. Szinte minden az elképzelései szerint alakul. A magányos Vizöntő is megtalálja a párját, s aki párban él, az is boldog szerelmével. Ne próbáljon meg mindenre ésszerű magyarázatot találni!

## M Ű S O R A J Á N L A T

## SZOMBAT

M 1

7.25 Gyerekeknek, 8.00 Aranyfűst, 9.25 Hol-mi, 9.50 Zanzibár, 11.10 A vadon szava (kanadai), 12.05 Bravo Tv, 13.15 Alexandra-fitness, 13.45 Régi mesterségek örökösei, 14.00 Századunk, 14.30 Örjárat, 15.05 Lendületben, 15.35 Jani hához megy, 16.05 TS, 18.35 Luxor, 19.30 Híradó este, 20.05 Dalba zárt királyság, 21.00 Névshow, 22.55 A fiatal Churchhill (brit)

Tv2

6.00 Gyökereink, 6.30 tv2 matiné, 8.45 Cartoon Network, 10.35 Az ifjú Herkules kalandjai, 11.00 Dzsem Bori, 11.50 Vadvilág, 12.40 Charlie, 13.40 A Szuper csapat, 14.40 Az ifjú Indiana Jones, 15.40 Jó barátok, 16.10 Providence, 17.00 Cimlaspörty, 17.20 Csillagkapu, 19.10 VIP (német), 20.00 Sas-taps, 20.40 Gyújtóhatás (amer.), 22.10 Armstrong (amer.), 0.15 Péntek 13 (amer.)

RTL Klub

6.30 Ünnepnapár, 7.00 Kölyökklub, 9.45 Rajzfilmek, 10.30 Ausztrál expressz, 11.35 Katie Joelin, 11.55 Jesse, 12.20 AutóMánia, 13.40 A világvégé Robinsonjai, 14.30 Rendőrákadémia, 15.20 Drágám, a kölykök összemertek, 16.10 Kung-fu, 17.00 Csilliz, 17.35 Melrose Place, 18.30 Híradó, 19.20 Pasik, 19.50 Gálvölgyi-show, 21.35 Heti hetes, 23.05 RTL Bokszzklub

M2

6.00 Ma reggel, 7.30 Rosszcsont kalandjai, 8.20 Nemzetiségi magazinok, 11.45 Néprajzi értékeink, 12.00 Önök kérték!, 12.55 Zanzibár, 14.15 Miénk a vár, 15.10 Kávéház, 15.50 Kittenberger Kálmán emlékezete, 16.20 Hovatozább!, 17.15 Ricki Martin a Csodavilágban, 18.10 Közös úton, egy házban, 19.40 Esti mese, 20.00 Híradó, 20.30 Emlék, 21.25 Európa operagála

Duna tv

7.05 Papírsárkány, 8.05 Hurrá, vidékre költözünk!, 9.10 Aula, 10.20 Popsarok, 10.55 25. szélességi fok délre, 12.30 Isten kezében, 13.00 Semper reformanda, 14.05 A kolostori élet kezdete!, 15.50 A sámán, 16.40 Mi lett Szörénylén, 18.05 Waczak szálló, 18.40 Mese, 19.30 Dunatáj, 20.00 Lord Edgware halála (brit), 22.00 A Riviera vadászai (amer.)

Pozsony 1

12.55 Vadászközpont, 13.25 Nőeknek, 13.55 Vad angyal, 14.50 Slágerlista, 15.30 Rhino és barátai, 16.20 A kikötő fényei, 18.05 Esti mese, 18.15 Tengereljáró a Dunán, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.30 A nő (olasz), 22.00 TS, 22.20 Szórakoztató műsor, 23.10 A szerelemtől a gyűlöletig (amer.)

Pozsony 2

13.50 Internet, 13.55 Szlovákia gazdasága, 14.15 Kvartett, 15.10 Szlovákia integrációja, 15.40 Hangverseny, 16.40 Utazzon a Fischerrel, 17.05 Sport, 17.30 Motorosoknak, 18.30 Szórakoztató műsor, 19.30 Híradó, 20.00 A dinamit (szlovák), 22.20 600 másodperc a könyvekről, 23.00 Filmmúzeum

Markíza tv

7.00 Mesék, 9.30 Flinston család, 10.00 Száz jó cselekedet, 10.30 Xena, 11.50 A Föld, 14.35 Farkasüvöltés (olasz), 16.15 Filmcillagok, 17.00 Hadsereg, hadsereg, 18.00 A kardok királynője, 20.00 Galaest, 21.45 Dharma és Greg, 22.15 Showgirls (amer.)

Bécs 1

5.50 Gyerekeknek, 12.20 Sorozatok, 13.05 Vigjátéksorozatok, 14.35 Slágerlista, 15.25 Sorozatok, 17.05 Sí-vk, 18.30 Labdarúgás, 20.15 Bölcsök kövére (amer.), 21.45 Sí-vk, 22.20 A Sakál (amer.)

GLOBAL TV

9.30 Nils Holgerson, 10.30 Zenei újdonságok, 13.20 Sorozatok, 19.50 Lehet, hogy varázsló is lesz, 21.30 Park Hotel Stern, 22.15 A vérbosszú

## VASÁRNPAP

M 1

5.45 Gazdatévé, 7.10 Gyerekeknek, 7.35 Vasárnap-sziget, 9.05 Fótér, 10.00 Drukk!, 11.00 Egyházi műsor, 12.20 Tévé-klinika, 12.50 Delta, 13.15 Csendül a nóta, 14.15 KFT-koncert, 15.40 Androméda, 16.55 Szelek útján, 17.45 Egy-másért, 17.55 Ismeretlen ismerősök, 19.00 A Hét, 19.50 Kávéház, 20.20 Sláger-tévé, 21.20 Dalba zárt királyság, 22.20 TS, 23.15 Médiamix, 23.45 Lisa Haley & The Zydekats

Tv2

6.00 Reggeli gondolatok, 6.30 Állatkert a hátizsákban, 8.45 Cartoon Network, 10.40 Sport, 12.00 Gasztronómia, 12.30 Talpig pácban, 13.00 Cosby nyomozó rejtelmei, 13.50 Mission impossible, 14.50 Xena, 15.40 Jets, 16.40 Pacific Blue, 17.30 JAG, 18.30 Napló, 20.00 A szökevény (amer.), 22.40 Gyilkos szem (amer.), 0.30 Y-akták

RTL Klub

6.30 Állatkert a hátizsákban, 7.00 Kölyökklub, 10.25 Második csók, 10.50 Jesse, 11.25 Legendás emberek, 13.10 Sztárok a szüleim (amer.), 13.35 Alvarez Kelly (amer.), 15.50 Doktorok (amer.), 16.40 Az elveszett világ, 17.35 Melrose Place, 18.55 Akták, 19.50 Nagy durranás (amer.), 21.40 Batman (amer.), 23.55 Fokusz-portré

M2

7.00 Vallási műsorok, 9.00 Tűzfal, 9.40 Vasárnap-sziget, 11.05 Évszákok, 12.00 Aranyfűst, 14.50 Érintő, 15.15 Emlékeztetes színházi pillanatok, 16.00 TS, 17.55 Balázs-kabaré, 18.20 Tánc a vízen (amer.), 20.35 Híradó, 21.00 TS, 21.25 A Hét, 22.15 Elvesztett dicsőség (amer.)

Duna tv

7.05 Papírsárkány, 8.00 Tiniodisz-szea, 8.45 Rendhagyó történelemóra, 10.55 25. szélességi fok délre, 12.30 Ugrásváltás, 13.25 Azurexpress (magyar), 15.05 A Húsvét-szigetek régvolt istenei, 16.00 Jókivánások határok nélkül, 17.00 Csengett, mylord? (angol), 18.00 Heti hírműködő, 19.00 Mese, 20.00 Alice (amer.), 22.05 A madár és a leány, 22.25 Lotna (lengyel)

Pozsony 1

14.55 Vívát, Benyovszky, 16.15 600 másodperc a könyvekről, 16.25 Szórakoztató műsor, 16.55 Rhythmic, 18.05 Mese, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 Quinn doktornő (amer.), 20.55 Csilliz, 21.25 TS, 22.25 Akik megérték a poklot, 23.20 Gyors kerek (kanadai)

Pozsony 2

13.30 Egyházi műsor, 15.25 Slágerlista, 16.05 Dokumentumfilm, 16.55 Jégkorong, 19.30 Híradó, 20.00 Tangó, 21.00 Jonathan Creek (angol), 21.55 Valaki van az ajtó mögött

Markíza tv

7.00 Mesék, 9.30 Flinston család, 10.00 Drágám, a kölykök összemertek, 11.00 Elveszett világ, 12.00 Kung-fu, 13.40 Szabadságon az anyallal (cseh), 15.20 Jack és Jill, 16.10 Baby blues, 16.40 A partiórság, 18.00 Magazin, 20.40 Providence, 21.35 Szórakoztató műsor, 22.00 Szlovákiában ez így van, 22.35 Igazi történet

Bécs 1

6.00 Gyerekeknek, 11.30 Sporthíradó, 11.55 Koldusbottal Beverly Hillsben (amer.), 13.30 Örömpapa (amer.), 15.45 Labdarúgás, 17.55 Sí, 18.30 Sport, 20.15 Sí-vk, 21.55 Colombo, 23.30 Találkozás egy idegennel (amer.)

GLOBAL TV

9.55 Mesék, 10.30 A vadon szava, 14.30 A szerelem hatalma, 15.25 Park Hotel Stern, 16.15 A száguldó vipera, 19.50 Ketten, 20.35 Nemzetközi TV-fesztivál, 21.20 A vérbosszú, 22.30 Érinthetetlenek, 23.20 Lehet, hogy varázsló is lesz

## HÉTFŐ

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 9.05 Naprakész magazin, 11.05 De-rült égből egy család, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.05 Trópusi hőség, 15.00 Magyar Ház, 15.30 Iskola utca, 16.30 Adventi gondolatok, 16.55 Szószóló, 17.20 Maradj velünk!, 18.15 Esti mese, 18.35 Az óceán gyöngyei (francia), 19.30 Híradó, 20.45 Pesty Fekete Doboz, 21.15 Nem jogerős, 21.40 Univerzom, 22.45 Fogadóóra

Tv2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.40 Csapodár családgy, 13.00 Meztelen diplomata (magyar), 14.25 A dadas, 14.50 Széllövágok, 15.55 Sebzett szívek, 16.30 Lucécia, 17.00 Barátok és szerelmek, 18.00 Fioreska, 18.30 Tények, 19.00 Szeretni beindulásig, 19.25 Nincs kegyelem, 20.25 Az elveszett ereklyék fosztogatói, 21.30 Palomino (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.00 Ismétlések, 11.35 Delelő, 14.00 Heléne és a fiúk, 14.25 Idegenek, 15.15 Milagros, 16.00 Híresek és gazdagok, 16.30 Maria Mercedes, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliommos!, 19.25 Fokusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Zsaru a kifutón (amer.), 22.25 A szerelem erejével (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 8.35 Delta, 10.00 A négy páncélos és a kutya, 11.05 Ismeretlen ismerősök, 11.30 Egér-gőgő, 12.00 Topmodell, 12.30 Pillangósziget, 14.00 Parlamenti napló, 16.05 Naprakész magazin, 18.00 TS, 19.35 Esti mese, 20.35 Sport-hírek, 20.45 Szelek útján, 21.35 Aranymadár (magyar), 22.05 ...és a bogracs rottyog

Duna tv

8.40 Heti hírműködő, 9.40 Mai kézművesek, 10.00 Egymillió karatos ötlet (olasz), 11.40 Olaszország nemzeti parkjai, 12.50 Udvarház, 13.40 Magyar történelmi arcképcsarnok, 14.00 A tenger legendái, 14.25 Halló, Izrael!, 15.10 Fabulák, 15.15 Rendhagyó történelemóra, 16.00 Klipzóna, 16.40 A kozmosz titkai, 16.55 Otórai zene, 18.00 Hírek, 18.35 Mese, 18.35 Mese, 19.30 Határok fölött, 20.00 Nó az ablakban (amer.), 21.35 Zénó fézik, 22.00 A szellem órája

Pozsony 1

15.00 Gyors kerek, 16.00 Battyu, 16.15 Gyerekeknek, 17.00 Maxijáték, 17.30 Huckleberry Finn és barátai, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.30 Dühöngő (szlovák), 22.00 Nem kívánt gyerekek, 23.10 Grace ezt elintézi

Pozsony 2

16.45 Tangó, 17.30 Függöny, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Sport, 21.30 Híradó, 21.55 Sport, 22.35 Kóktél

Markíza tv

8.30 Miénk ez a vár, 9.30 Az üzletkötők, 10.30 Végre csöngették a főiskolán, 11.35 Szórakoztató műsor, 12.30 Szabrina, 14.00 Teltház, 14.30 Felicity, 17.00 Édes Lucia, 19.00 Híradó, 19.30 Bill Cosby show, 20.00 Beethoven (amer.), 21.50 Dokumentumok, 22.45 Teljes készütségben (német)

Bécs 1

5.50 Gyerekeknek, 8.20 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 19.30 Hírek, 20.15 Krokodil Dundee 2 (amer.), 22.05 Sí-vk

GLOBAL TV

10.00 Mikádó, 11.00 Szimultán, 12.35 Dokumentumfilm, 13.05 A szerelem hatalma, 15.05 Bulvár Pacific Drive, 15.30 Ketten, 16.15 A száguldó vipera, 17.00 A szerelem hatalma, 19.50 Dávid és Liza (amer.), 21.20 TV-fesztivál, 23.10 Érinthetetlenek



## NOVEMBER 24 - TŐL 30 - IG

## KEDD

## M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 11.05 Derült égből egy család, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.05 Trópusi hőség, 15.00 Univerzoom, 15.30 Iskola utca, 16.30 Gyerekeknek, 17.30 Katolikus krónika, 18.00 Híradó, 18.15 Esti mese, 18.35 Az óceán gyöngyei, 19.30 Híradó, 20.05 Önök kérték!, 21.00 Beszélgetés Orbán Viktorral, 21.30 ...hol nem volt... 22.50 Magyar Szalon, 23.20 Mihaszna Joe halálának egy napja (brit)

## TV2

9.00 Dél előtt a tv2-vel, 12.40 Csapodár csalogány, 13.00 Tenerife (német), 14.25 A dadus, 14.50 Széllövogatok, 15.55 Sebzett szívek, 16.30 Lucecita, 17.00 Barátok és szerelmek, 18.00 Fiorella, 18.30 Tények, 19.00 Szeretni beindulásig, 19.25 Nincs kegyelem, 20.25 A házát az aspadájában (amer.), 22.50 Bázis, 0.40 Üvöltő szelek (brit)

## RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.00 Ismétlések, 11.35 Delelő, 14.00 Heléne és a fiúk, 14.25 Idegenek, 15.15 Milagros, 16.00 Híresek és gazdagok, 16.30 Maria Mercedes, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomos!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Medicopter 117 (német), 21.20 Utolsó harc (amer.), 23.10 Híradó, 23.30 Az igazság szoldosai (amer.)

## M2

6.00 Ma reggel, 8.30 Közvetítés a parlament üléséről, 18.00 Magyar Ház, 18.30 Sorstársak, 19.20 Egy-másért, 19.30 Esti mese, 20.35 Ez történt, 21.30 Úgy szeretem így (amer.)

## Duna tv

8.40 Határok fölött, 10.00 A szerelem mindenekelőtt, 11.25 Kalotaszeg nagyszonyja, 12.35 Popszrock, 13.05 Elfeledett tájakon, 14.00 Tüvel festett világ, 14.25 A tenger legendái, 14.50 Európa-közelben, 16.00 Klipzóna, 16.40 A kozmosz titkai, 16.55 Otórai zene, 18.10 Dzsungeldilli, 18.30 Mese, 19.30 Gazdakör, 20.00 Nappali sötétség (magyar), 22.00 Moszkva-parti esték (orosz)

## Pozsony 1

13.55 TV galéria, 14.30 Szeniorok, 15.00 Vad angyal, 15.40 Komolyzenei album, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 17.30 Huckleberry Finn és barátai, 18.05 Vad angyal, 18.55 Mese, 19.30 Híradó, 20.00 A két óceán, 20.50 Nyomon, 21.00 Hiba, 22.10 Veszélyes viszonyok (kanadai), 23.45 Grace ezt elintézi

## Pozsony 2

16.40 Élni csodálatos, 17.05 Euroglák, 18.00 Egészségmagazin, 19.00 Szlovákia a világban, 19.30 Híradó, 20.00 Dokumentumfilm, 20.50 Történelmi panoráma, 21.30 Híradó, 21.55 Sport, 22.05 Fonendoszkóp

## Markíza tv

8.30 Miénk ez a vár, 9.30 Főzzünk, 10.30 Végre csöngettek a főiskolán, 12.00 Mortal Kombat, 13.00 Hét nap, 14.00 Teltház, 14.30 Felicity, 17.00 Edes Lucia, 18.40 Mese, 19.00 Híradó, 19.30 Bill Cosby show, 20.00 Milliomos, 20.50 Rex felügyelő, 21.50 Vita, 22.45 Motorosoknak, 23.25 Bulvár Strip

## Bécs 1

5.55 Gyerekeknek, 8.05 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Medicopter 117, 21.10 Egy férfi bizonyos másodpercekre (német), 23.30 Az álomhercegek (német)

## GLOBAL TV

10.30 Dokumentumfilm, 12.35 Bulvár Pacific Drive, 13.05 Sorozatok 15.25 Dávid és Liza, 17.00 A szerelem hatalma, 19.50 A nemesi fészék, 21.25 Nemzetközi TV-fesztivál, 22.10 Big Ben, 23.40 Szexi tánc

## SZERDA

## M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 9.05 Naprakész magazin, 11.05 Derült égből egy család, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.05 Trópusi hőség, 15.30 Iskola utca, 16.30 Papírhídon, 17.00 Családfa, 17.30 ...az én váram, 18.15 Mese, 18.35 Az óceán gyöngyei, 19.30 Híradó, 20.05 Káma-Szútra (indiai), 22.00 Híradó, 22.45 Szürkület (magyar)

## TV2

9.00 Dél előtt a tv2-vel, 12.40 Csapodár csalogány, 13.00 Tenerife, 14.25 A dadus, 14.50 Széllövogatok, 15.55 Sebzett szívek, 16.30 Lucecita, 17.00 Szeretni beindulásig, 18.00 Fiorella, 18.30 Tények, 19.00 Szeretni beindulásig, 19.25 Nincs kegyelem, 20.25 Poénbomba, 21.10 Dave (amer.), 0.05 A rémület éjszakai (német)

## RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.00 Ismétlések, 11.35 Delelő, 14.00 Heléne és a fiúk, 14.25 Idegenek, 15.15 Milagros, 16.00 Híresek és gazdagok, 16.30 Maria Mercedes, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomos!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Medicopter 117 (német), 21.20 Utolsó harc (amer.), 23.10 Híradó, 23.30 Az igazság szoldosai (amer.)

## M2

6.00 Ma reggel, 9.00 Parlamenti közvetítés, 14.00 Evgyűrűk, 14.25 Ablak, 15.20 Pesty Fekete Doboz, 15.50 Jelfák, 18.00 TS, 19.35 Esti mese, 20.30 Sporthírek, 21.35 Afrika Scipio (olasz)

## Duna tv

8.40 Gazdakör, 9.30 Egy század emlékezetes pillanatai, 10.00 Talpra, Gyözöl (magyar), 12.35 A szellem órája, 13.50 A nő története, 14.10 Szakmák dicsérete, 14.25 A tenger legendái, 15.00 Nyelvörző, 15.30 Hungaria Litterata, 16.00 Klipzóna, 16.40 A kozmosz titkai, 17.00 Kalendárium, 18.10 Dzsungeldilli, 18.35 Mese, 19.30 Térerő, 20.00 S.O.S Titanic (brit), 22.00 A szellem órája

## Pozsony 1

14.00 Vadászoknak, 15.00 Vad angyal, 15.40 Komolyzenei album, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 17.30 Huckleberry Finn és barátai, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.30 A nő, 22.10 Élni csodálatos, 22.25 Csííz, 22.55 A tőke, 23.10 Titokzatos összefüggések, 23.35 Grace ezt elintézi

## Pozsony 2

16.55 Sport, 17.35 Motorosoknak, 18.00 Történelmi panoráma, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Dokumentumfilm, 20.30 Vitaműsor, 21.30 Híradó, 21.50 Kultúra, 22.35 Kvarrett

## Markíza tv

8.30 Miénk ez a vár, 9.30 A kereskedők, 10.30 Végre csöngettek a főiskolán, 13.00 Hét nap, 14.00 Teltház, 14.30 Felicity, 17.00 Lucia, édes, 18.40 Mese, 19.30 Bill Cosby show, 20.00 Nevetséges dolgok, 20.40 Ésszerű házasság (amer.), 22.25 Arnyékban, 23.05 Az idióta visszatér (cseh)

## Bécs 1

5.55 Gyerekeknek, 8.05 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.40 Labdarúgás, 19.30 Híradó, 20.15 Tiszta játszma (amer.), 21.45 Labdarúgás, 22.25 Könyörtelenül (amer.)

## GLOBAL TV

10.30 Hírek, 12.35 Sorozatok 15.00 Bulvár Pacific Drive, 15.20 Big Ben, 17.00 A szerelem hatalma, 19.50 Vátsárlási láz, 20.10 A szürke lila (szlovák), 21.05 Nemzetközi TV-fesztivál, 21.40 A dagály ideje, 22.55 Hármán

## CSÜTÖRTÖK

## M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 11.05 Derült égből egy család, 13.00 Együtt, 14.05 Trópusi hőség, 15.00 Kvarrett, 15.30 Iskola utca, 16.30 Papírhídon, 17.00 Családfa, 17.30 ...az én váram, 18.15 Mese, 18.35 Az óceán gyöngyei, 19.30 Híradó, 20.05 A jog hálojában, 21.00 Milleniumi mesék, 21.30 Panoráma, 22.45 TS, 23.40 Piások (amer.)

## TV2

9.00 Dél előtt a tv2-vel, 12.05 Maggie, 12.25 Egy kincskereső Mexikóban (olasz), 14.25 A dadus, 14.50 Széllövogatok, 15.55 Sebzett szívek, 16.30 Lucecita, 17.00 Barátok és szerelmek, 18.00 Fiorella, 18.30 Tények, 19.00 Szeretni bolondulásig, 19.25 Nincs kegyelem, 20.25 Rex felügyelő, 21.30 Walker, a texasi kopó (amer.), 22.30 Szokatlan, 0.20 Sarah McDavid bántalmazása (amer.)

## RTL Klub

6.30 Reggeli, 11.35 Delelő, 14.00 Heléne és a fiúk, 14.25 Idegenek, 15.15 Milagros, 16.00 Híresek és gazdagok, 16.30 Maria Mercedes, 17.20 Mönika, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomos!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Agyamra mézl! (amer.), 22.45 Az elnök emberei

## M2

9.05 Iskola utca, 10.05 A négy pánccélos és a kutya, 11.00 Fába álmódott ezer évük, 11.30 Magyar Szalon, 12.00 Topmodell, 12.30 Pillangósziget, 14.00 Fötér, 14.55 Tvklínika, 15.25 Millenárius Teátrum, 16.05 Naprakész magazin, 18.25 Jani házhoz megy, 18.55 Beszélgetés, 19.30 Esti mese, 20.35 Tízparancsolat ma, 21.20 Agítátorok

## Duna tv

9.05 Ösemberek, 10.00 Mary Swann, 12.35 Azurexpress (magyar), 13.45 Indiai ízei, 14.30 A tenger legendái, 15.00 Hungaria Litterata, 15.45 Erdélyi erődtemplomok, 16.15 Színívenvendékek, 16.55 Otórai zene, 18.00 Hírek, 18.35 Mese, 20.00 A bal lábam, 22.25 Mikdad, 23.20 Magyarémetek

## Pozsony 1

14.00 Jóhír, 15.00 Vad angyal, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 17.30 Huckleberry Finn és barátai, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A vad sivatag, 20.50 A NATO, 21.35 A hegyi doktor, 21.30 Földkiáltójel, 23.00 Grace ezt elintézi

## Pozsony 2

15.05 Fonendoszkóp, 16.50 Jégkőrong, 19.30 Híradó, 20.30 Vadászoknak, 21.00 Familia, 21.30 Híradó, 21.50 Kultúra, 22.10 Hírek, 23.15 Nyomon

## Markíza tv

8.30 Miénk ez a vár, 10.00 Motorosoknak, 10.30 Végre csöngettek a főiskolán, 11.00 Nevetséges dolgok, 12.00 Mortal Kombat, 13.00 Hét nap, 14.00 Teltház, 14.30 Felicity, 17.00 Edes Lucia, 18.40 Mese, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 Az okos is tévedhet, 21.05 JAG, 22.00 Tűz, 23.30 A testőr

## Bécs 1

5.55 Gyerekeknek!, 8.05 Ismétlések, 10.15 Egy férfi bizonyos percekre (német), 11.45 Gyerekeknek!, 14.55 Sorozatok, 18.55 Sí-vb, 20.00 Sport, 20.15 Legyen ön is milliomos, 21.05 Cobra 11

## GLOBAL TV

10.20 Dokumentumfilm, 11.40 Magazin, 12.05 Globtēka, 13.05 A szerelem hatalma, 14.00 Slágerlista, 15.00 Bulvár Pacific Drive, 15.25 A dagály ideje, 17.00 A szerelem hatalma, 19.50 Kedd Morrioval, 21.20 Marsall, 22.30 Második esély, 23.00 A vadon szava

## PÉNTEK

## M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 11.05 Derült égből egy család, 13.00 Körzeti magazinok, 14.05 Trópusi hőség, 15.05 Evgyűrűk, 15.35 Okori elődeink titkai, 16.30 A Sziget, 17.30 Szép volt, de szép, 18.15 Esti mese, 18.30 Ablak, 19.30 Híradó, 20.05 A betörés (francia), 22.30 Théma, 22.45 Hölgyválasz, 23.15 Az ajtó mögött (olasz)

## TV2

9.00 Dél előtt a tv2-vel, 12.50 Maggie, 13.20 Sámson és az inkák kincse (olasz), 14.45 A dadus, 15.15 Széllövogatok, 16.05 Sebzett szívek, 16.35 Lucecita, 17.05 Barátok és szerelmek, 18.00 Fiorella, 18.30 Tények, 19.00 Most vagy soha!, 20.00 Szeretni beindulásig, 20.30 Activity, 21.15 Dáridó, 23.30 Krómkommandó (amer.)

## RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.35 Delelő, 13.10 Teleparti, 14.00 Norm-show, 14.25 Idegenek, 15.15 Milagros, 16.00 Híresek és gazdagok, 16.30 Maria Mercedes, 18.10 Találkozások, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomos!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Különösen veszélyes (amer.), 22.30 Testvércsapda (amer.)

## M2

6.00 Ma reggel, 8.30 Panoráma, 9.00 Iskola utca, 10.00 A négy pánccélos és a kutya, 12.00 Topmodell, 12.30 Pillangósziget, 14.00 Sikkes, 14.30 Orjárat, 15.00 Betűvető, 15.25 Martin György gyűjtéséből, 16.05 Naprakész magazin, 18.00 TS, 19.35 Esti mese, 20.40 Századunk, 21.05 Magyarország, 2001, 21.35 Dolcsi vita (amer.)

## Duna tv

8.40 Összkep, 9.05 Szellem órája, 10.15 Dávid (olasz), 12.30 Hajlékot embernek, 13.00 Minerva baglya, 14.00 Navigátor, 15.00 A Szamos, 16.25 Vad sziklafalon, 16.55 Otórai zene, 18.10 A holnap világa, 18.35 Mese, 19.30 Udvarház, 20.00 Salamon (olasz), 21.25 Asszonyzoba, 22.00 A főbiztos (amer.)

## Pozsony 1

15.00 Vad angyal, 16.00 DM teker-csek, 17.00 Maxijáték, 17.30 Huckleberry Finn és barátai, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 21.00 Nash Bridges, 21.50 Keresztül-kasul, 22.05 A koldus mennyasszony (angol), 23.25 Jazz

## Pozsony 2

16.55 Űrlaboratórium, 18.00 Sport, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Hétféve, 19.30 Híradó, 20.00 Film-múzeum, 21.30 Híradó, 23.25 A függöny

## Markíza tv

8.30 Miénk ez a vár, 9.30 A kereskedők, 10.30 Végre csöngettek a főiskolán, 12.00 A legjobb, 13.35 Felejtethetlen szerelmi történetek, 14.00 Teltház, 14.30 Felicity, 17.00 Edes Lucia, 18.40 Mese, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 Legyen ön is milliomos, 20.50 A halál árnyékában (amer.), 22.45 Mindenki az ajtó mögött van, 23.50 Szereltem egy éjszakára (amer.)

## Bécs 1

5.45 Gyerekeknek, 8.05 Ismétlések, 10.15 Sorozatok, 12.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 18.30 Hódesszka vk, 18.55 Sí vk, 19.30 Híradó, 20.15 Elváltak klubja (amer.), 21.55 Veres játék (amer.), 23.20 Leszámolás Hongkongban (amer.)

## GLOBAL TV

10.30 Hírek, 11.00 Dokumentumfilm, 12.05 Globtēka, 12.35 Bulvár Pacific Drive, 15.25 Kedd Morrioval, 17.00 A szerelem hatalma, 17.55 Helyi hírek, 19.50 Viccverseny, 21.05 Nemzetközi TV-fesztivál, 22.05 A marsall, 22.50 A tizenharmadik szoba



## Tatry-Sympatia Első Nyugdíjkiegészítő Biztosító

# A gondtalan öregkor a tét

Járásunk polgárai is nap mint nap tapasztalhatják, hogy az állami szociális támogatás évről évre kevesebb. Ez egyértelműen a piaccgazdaságra való áttérés eredménye, amelynek egyik jellemzője, hogy a polgárnak magának is gondoskodnia kell saját jövőjéről. A lakosság szociális szempontból legsebezhetőbb csoportját a nyugdíjasok képezik, ezért csak arra támaszkodni, hogy öregségünkben az állam gondoskodik rólunk, egyre kockázatosabbá válik.

E kockázat elkerülésére hivatott a nyugdíjkiegészítő biztosítás. Szlovákiában ezen a téren a legerősebb, legnagyobb, legstabilabb és legtapasztaltabb a Tatry-Sympatia Első Nyugdíjkiegészítő Biztosító. A biztosító székhelye Pozsonyban van, kirendeltségei pedig Szlovákia egész területén megtalálhatók. **Komáromi irodája a Király püspök utca 12-es szám alatt található**, telefonszáma 035/7732740, mobil 0905397545, nyitva hétfőtől péntekig 8-tól 16 óráig. A biztosító kereskedelmi menedzserét, Majer Vandát arra kértem, tájékoztassa az olvasókat arról, milyen nyugdíj-biztosítási feltételeket kínál a Tatry-Sympatia.

— A Tatry-Sympatia Első Nyugdíjkiegészítő Biztosító vagyongazdálkodója a Tatry Általános Szociális Biztosító Rt, melynek részvényeit a Trust Banking International Holding birtokolja. Részvényesei a Kardan Group, a Deutsche Bank és az Európai Felújítási és Fejlesztési Bank. A betéteket tőkeerős pénzügyintézet kezeli, amelynek módja van a biztonságos befektetésre. Példaként említeném, hogy a Tatry-Sympatia a 2001-es évet 1300 nyugdíjkiegészítő biztosításra vonatkozó foglalkoztatói szerződéssel, több mint 100 000 biztosítással, 2 milliárdot meghaladó kezelt vagyonnal, havi 700 koronát meghaladó átlagos nyugdíjkiegészítő járadékkal és több mint 130 000 000 korona kifizetett összeggel kezdte. Az év elejétől napiainkig 45 000 új foglalkoztatotti szerződést, 785 foglalkoztatói szerződést kötöttünk 55 132 potenciális biztosítottal.

• **Miért előnyös ez a biztosítás és ki kötheti meg?** — Már most kell gondolnunk arra, miként fogunk élni nyugdíjaskorunkban. Mindenképpen szükséges, hogy gondoskodjunk az államilag folyósított nyugdíjkiegészítéséről. Ennek legelőnyösebb megoldása a nyugdíjkiegészítő biztosítás, amelyet a Törvénytar 123/1996-os és a 409/2000-es törvénye szabályoz. A nyugdíjkiegészítő biztosítás lehetővé teszi a polgár saját megítélése és anyagi lehetőségei alapján hosszú távon a saját számára történő takarékoskodást, mely összeggel a havi nyugdíj járadékát emelheti majd. A befizetett pénzeszeget biztosítónk évente előnyösen befekteti és a nyereséget a biztosított fél számlájára írja. Biztosítást köthet nálunk alkalmazott, vállalkozó és a vállalkozásban neki segítő személy, amennyiben foglalkoztatotti szerződést kötnek, továbbá azon vállalatok és társaságok alkalmazottai, amelyek nem kötöttek foglalkoztatotti szerződést nyugdíjkiegészítő biztosításról.

• **Milyen adókedvezmény vonatkozik a biztosítási összegekre?** — Oriási előny, hogy az alkalmazottak javára a foglalkoztató is hozzájárulhat a biztosítási összeg fizetéséhez. Ebben az elhárításában az is motiválja, hogy az így kifizetésre kerülő béresközöket a nyersbérek három százalékáig besorolhatja a költségek közé, amivel adót takarít meg. Hasonló előnyben részesül maga a biztosított is. A nyugdíjkiegészítő biztosításra fordított összeg 10 százalékkal csökkenti adóalapját, mely összeg maximálisan évente 24 000 koronáig terjedhet. Ezt az összeget a biztosított az adóalapból leírható összegként kezelheti. A biztosított maga dönti el, mennyit fog fizetni, hány évig vesz részt a nyugdíjkiegészítő biztosításban, továbbá, hogy mikor és milyen hosszú ideig tart igényt a nyugdíjkiegészítő összegre. A biztosítottat évente egyszer tájékoztatjuk számlájának állásáról, de ha írásban kéri, bármikor. Példaként említeném, hogy ha a biztosított fél 30 éves korában köt szerződést arra vonatkozóan, hogy havi 600 korona nyugdíjkiegészítést fizet, akkor nyugdíjbavonulásakor 10 százalékos feltételezett nyereséggel számolva 1 millió 248 510 korona lesz a számláján, miközben ő a harminc év alatt 216 000 koronát fizetett be. Természetesen helyszüke miatt lehetetlen felsorolni az ilyen biztosítás minden előnyét, mi csak fel szeretnénk hívni az állampolgárok figyelmét, hogy a saját érdekében gondoskodjanak jövőjükért, használják ki az adókedvezményeket és keressék fel biztosítónkat, ahol minden apróságra kiterjedően részletes tájékoztatást adunk a Tatry-Sympatia Első Nyugdíjkiegészítő Biztosító ajánlatáról.

(eb-x)



## Bábi Péter, 46 éves gépészmérnök komáromi lakos, független megyei képviselőjelölt



Engedjék meg, hogy én is felhívjam a tisztelt olvasó figyelmét a kerületi önkormányzati választások két összefüggésére. Az első az, vajon lesznek-e olyan képviselőink, akik hatékonyan fogják képviselni közösségünk érdekeit a kerületben létesült magyar középiskolák pénzügyi fenntartásában, valamint új iskolák alapításában gyermekeink számára? Ez a hatáskör ugyanis mostantól a kerületet illeti.

A másik összefüggés a közpénzek elosztásával kapcsolatos, vagyis, hogy képviselőinktől azt várjuk, hogy eredményesek legyenek a pénzeszközök megszerzésében kórházunk, színházunk, vállalkozásaink részére és szociális helyzetünk javításában.

Ezekben a dolgokban kíván szövetkezni Önnel Bábi Péter, aki a 10 év előtti iskolai tanévnnyitón elhangzott magyar himnusszal kapcsolatban vált ismertté, és jelenleg közéleti tevékenységét a Magyar Koalíció Pártja keretén belül végzi Komáromban.

## A Primera

tisztelettel értesíti vásárlóit, hogy átépített üzletházában új őszi-téli árukészlettel várják ügyfeleiket!

**Elektromos és motoros  
fűnyírógépek már 2 700 koronától,  
két- és négyütemű  
kerti traktorok 12 500 koronától!**

\* permetszerek \* műtrágyák \* szaktanácsadás  
\* kerti szerszámok \* kisgépek \* tápföldek \*

Gúta, Érsekújvári út 3.  
Tel.: 0819/777 16 43  
**gazdabolt**

**Rendkívüli  
ajánlatunk:**

**Október 1-jéől  
többfajta  
gyümölcsfacsemete  
árúsítása!**



Szeretettel meghívjuk Önt,  
kedves családját és ismerőseit  
**istentiszteletre.**  
Az Új Apostoli Egyház  
drezdai és pozsonyi  
képviselői november 24-én  
18 órai kezdettel  
istentiszteletet tartanak  
Komáromban  
a Panoráma Szállóban  
(II. emelet, 214-es helyiség).  
Mindenkit szeretettel várunk!

## A NAGÉKA

ingatlanközvetítő iroda ajánlatából:

\* eladó szoba-konyha (Bauring) lakás, külső redőnyökkel, karnissokkal 285 000 koronáért

\* 3-szobás lakás átalakítva, balkonnal a 3. lakótelepen 445 000 Sk-ért.  
\* kétszobás családi téglaház, víz, villany, gáz van, Újgyallán (Dulovce). Csak 230 000 Sk.

\* háromszobás családi ház nagy tellyel Hetényen és Tanyon.

\* háromszobás családi ház Zöldálláson (Zelený Háj) – víz, villany, gáz, 50-ásas kert – 450 000 Sk-ért.

Eötvös u. 11.  
Komárom  
Tel.: 0905 412 383

Bővebb  
ajánlatunkat  
keresse a  
[www.nageka.host.sk](http://www.nageka.host.sk)  
honlapunkon.



Akiknek működése a magyar kultúra terén maradandó nyomokat hagyott

## KOMÁROM VÁRMEGYE JELESEI

(Folytatás az előző számból)

**Thaly Zsigmond**, 1848/49-iki honvédeztudós és erdélyi igazgató, Csepen született 1814-ben. Mérnöki pályára lépett és azon működött, amikor az 1848-as események őt is a cselekvés mezejére hívták. Mint százados be-

lépett Komárom vármegye önkéntes zászlóaljába, melyben a horvátok ellen harcolt és Mornál sebet is kapott. 1849-ben Komáromba került és csakhamar őrnagy lett. Bírván Kossuth bizalmát, állandóan figyelemmel kísérte Klapka magatartását, akiben

nem bízott. A vár feladását hevesen ellenezte, és a Klapka elleni összeesküvésnek egyik részese volt; a kapitulációt sem írta alá. Komárom feladása után Erdélybe ment, de itt elfogták, fogságából azonban szerencsésen megszabadult és külföldre menekült. Egy ideig a belga fővárosban, Brüsszelben vonta meg magát, majd Londonban és Párizsban tartózkodott, később pedig Jersey-szigetén települt meg, ahol 1866-ig élt. Ebben az évben amnesztia nélkül hazatért pusztaszentmihályi birtokára. Losoncon halt meg 1886. május 14-én. Mint emigráns, könyvet írt Komárom városának a szabadságharcban való szerepéről. (...)

**Toma János**, a bábolnai ménésintézet állatorvosa, Tihanyban született 1855-ben. 1883-ban nyert oklevelet és Székesfehérvárra, majd Sepsziszentgyörgyön a méntelepeknél szerzett gyakorlatot. 1888 óta mint állami állatorvos működött több ménesbirtokon, 1896-tól pedig Bábolnán. Munkája: Az egészséges és beteg lovak ápolása. (Budapest, 1890)

**Tóth Lőrinc** kúriai tanácselnök, a Magyar Tudományos Akadémia, a Kisfaludy Társaság és a Petőfi Társaság tagja, jogi és szépirodalmi író, Komáromban született 1814. december 17-én. Édesatyja komáromi ref. lelkész volt, aki fiának gondos nevelést adott. Tanulmányait a komáromi ref. gimnáziumban kezdte, majd Pozsonyban folytatta és a pesti egyetemen fejezte be, ahol jogot hallgatott. 1838-ban tett ügyvédi cenzúrát és a következő évben Gorove Istvánnal, a későbbi miniszterrel hosszabb külföldi útra indult. Útjáról 1840-ben tért

vissza és úti élményeit megírta egy hosszabb munkában. Az 1840-41- és 1843-45-i pozsonyi országgyűlésen, mint Battányi Kázmér gróf jogtanácsos és a távollevő főrendek képviselője volt részt. Itt kezdte meg hírlapírói tevékenységét a Jelenkorban, és dolgozott Kossuth Pesti Hírlapjába is. A negyvenes évek reformküzdelmeinek egyik lelkes tényezője volt, és minden nemzeti mozgalom a küzdők csatasorában találta. 1847-ben mint Breznóbánya követe jelent meg az országgyűlésen, 1848-ban tagja lett az V. Ferdinándhoz küldött országos követségnek. A felelős minisztérium megalakulása után szülővárosa küldte a parlamentbe követül, ahol Deák legbizalmasabb környezetéhez tartozott és később oldalán az első titkár tiszteletet viselte. A Debrecenbe költöző kormányt és az országgyűlést követte, és később tagja lett a honvédelmi bizottmányoknak. A világosi katasztrófa után a Tisza-mellékén bujdosott, de Pesten családjánál tett titkos látogatása alkalmával elfogták, és a haditörvényszék halálra ítélte. A golyótól Haynaunak a bécsi kamarillával való viszállya mentette meg, amikor bosszúból az összes elítéltnel megkegyelmezett. Szabadulása után Pestre internálták. Miután az ügyvédi gyakorlatól el volt tiltva, a Magyar Tudományos Akadémiánál kapott állást, az intézet pénztárosa lett és Dessewffy Emil odalán működött. Tagja volt az Apponyi György által összehívott országbírói értekezletnek, 1855-ben pedig a Rómában tartott nemzetközi börtönügyi kongresszuson vett részt Magyarország képviselőjeként.

(Folytatása következik)

## Olvasta már?

Immár nemzedéknyi idő választ el bennünket a második világháborútól, ám a hadszíntereken és a hátszágokban történtek azóta is a hadtörténeteszek és laikus érdeklődők figyelmének középpontjában állnak. Könyvtárnyi irodalom foglalkozik például a Hitler beszédeiben és a göbbelsi propagandagépezet által oly sokszor emlegetett „csodafegyverekkel”. Több mint fél évszázad távlatából megállapítható, hogy mindez korántsem volt a végsőkig való kitarásra serkentő blöff, hiszen a Harmadik Birodalom mérnökeinek rajzasztalán valóban olyan újszerű, addig jórészt ismeretlen fegyverek születtek, amelyeket a győztes szövetségesek valósítottak meg és állítottak hadrendbe. És itt nem csak az ismert V1-es szárnyasrakétára és a V2-es ballisztikus rakétára gondolunk. A német hadmérnökök alapjaiban megváltoztatták a modern haditechnikai fejlesztések irányát. Ennek bizonyítására íme néhány példa. A gyalogsági fegyverek közül említést érdemel a német hadmérnökök által tervezett, AK 47-ként ismertté vált MP 44-es géppisztoly, s a német kommandós alakulatok már használták infravörös éjjellátó berendezést is géppisztolyokon. S ha már az infratávcsőről teszünk említést, a német harcokosikon a Székesfehérvárnál kibontakozott csatákban alkalmazták először az éjszakai harcot is lehetővé tevő ilyen célzóberendezéseket. Német fejlesztéseken alapulnak a mai távirányított szárnyasrakéták, amelyek között már olyan modellek is voltak, amelyek tévékamerával voltak felszerelve. A Ta 183-mas második generációs német sugárhajtású vadászgép alapjául szolgált a szovjet Mikojan-Gurjevics tervezőirodának tulajdonított MIG 15-ös vadászgépnek, de az amerikai deltaszárnyú vadászgépek sem készültek volna el a németek tervezőasztaláról „besöpört” sok tonnányi tervrajz nélkül. A német Horten-testvérek tervezte az első csupaszárny repülőgéptípusokat, s ha megnézzük a tervrajzokat, csodálattal ismerjük fel azonosságukat a mai amerikai lopakodó repülőgépekkel. Azoknak, akik többet is szeretnének megtudni azokról a német haditechnikai fejlesztésekről, amelyek megvalósítása é hadrendbe állítása kétségkívül megváltoztathatta volna a második világháború kimenetelét, figyelmükbe ajánljuk **Kurt Rieder Hitler titkos fegyverei** című könyvét, amely a Vagabund Kiadó gondozásában jelent meg.

(th)

Az Aranyember, Az elátkozott család és A tengerszemű hölgy városa

## A szülőföld Jókai Mór regényeiben

(Folytatás az előző számból)

Az esküvő a forradalmi idők stílusában megy végbe, két tanúja, Pusztafi és Melchior, a hú barát. Másnap reggel „trombita harsog, dob pereg, csatába indul a sereg” és a fiatal férj is elindul a becsület mezejére, a felszabadító, szent háborúba, magyarok szabadságáért.

Közben leírja Komárom készülődéseit is, ahol szintén várják a háborút, de beleszó még egy epizódot, a városnak az 1848. szeptember 17-i tűzvészben történt pusztulását, amikor csaknem a fél város elhamvadt, amely alkalommal elégett a dunai híd és a Dunán levő malmok is kigyulladtak, sőt a rettenetes orkán a Duna túlsó oldalára is átvitte az égő zsarátokat. Az író mesteri tolla nyomán rémes látvány elevenedik meg lelki szemünk előtt. Majd elkövetkezik Komárom ostroma és körülzárása és az égett üszök- és romhalmazban heverő város lakói új borzalmaknak vannak kitéve. A lakosság a városon

kívüli Cigánymezőn táborozik sátrakban hónapokon át, mely véde van a bombáktól.

Majd a világosi katasztrófán át a kalandos menekülés és bujdosás, a komáromi oltalomlevél megszerzése a hűséges hitves áldozatos munkájával, a szerető édesanya aggodalma fiáért, változatos kaleidoszkópkepet nyújtanak, és a mesészöveg leleményességéről tanúskodnak. A regény tragikus színéhez járul a vetélytársúnok, Holdvály Szerafinnak tragikus bukása és Pusztafi sorsa, aki nem tűnt el a segesvári csatától borzalmas forгатagában, hanem az aradi és onnan a komáromi várbörtön kazamatáiba kerül, és évek múlva testben megtörve, lélekben megrendülve hazája sorsán, az emberek elől elbújva, meghasonlottan találkozik Lávyval.

Jókai ragyogó képzelete a Politikai divatokban mindazt, ami néki szent és kedves volt, felruházva szeretetének minden színével: a szerető édesanyát, az önfeláldozó hit-

vest, a nagyszívű barátot fűzi csokrába; de ez a regény az igazi rajza a szülővárosnak, melynek balsorsa megilleti szívét és onnan feltörő igaz hangokban találnak kifejezésre a kiállott szenvedések; a borzalmas ostrom, a romba dőlő város, melyet a tűzvész megtépett és részben porrá lett. (...)

Komárom apoteozisa ez a regény, azé a városé, amely 1849 augusztus és szeptember hónapjaiban az orosz és osztrák seregtől körülzárva Világos után egymaga jelentette és képviselte a legitím Magyarországot. A költő korrajzot kívánt benne nyújtani, politikai rendszerek egymásutánját, változásokat a korokban, emberekben és politikában. Kevés olyan magyar város van, amely fiától ilyen emléket őrizhet magának, mint amilyent Jókai Mór nyújtott Komáromnak a Politikai divatokban.

(Folytatása következik)

Alapi Gyula



## Független képviselőjelöltek egy csoportja szabad fórumot tart

november 23-án, 17 órakor **Keszegfalván**,  
19 órakor **Csallóközaranyoson**  
november 25-én **Hetényen (16,30)**, **Újgyallán (18,30)**  
november 26-án **Szentpéteren (16,00)**, **Perbetén (18,00)**  
november 27-én **Megyercsen (17,00)**, **Gútán (19,00)**  
november 28-án **Kolozsnán (17,00)**, **Komáromfűsön (18,00)**  
és **Csicsón (19,30)**

### A CORROCONT GAS SERVICE Kft

azonnali belépéssel  
alkalmaz dolgozót  
központi- és gázszerző  
munkakörbe.

Feltétel: tanonciskolai, ill.  
középiskolai végzettség  
Érdeklődni lehet (hétfőtől  
péntekig 8 és 9 óra között)  
a 7726 088-as  
telefonszámon,  
vagy Komáromban  
a Rozmaring utca 6. szám  
alatt (a Lodiár üzletközpont  
mellett).

### Megújult árukészlettel várja vásárlóit a SZTÁR üzletlánc gútai üzlete (Győri utca 31.)

Karácsonyi  
meglepetések  
egész sora várja  
mindazokat,  
akik olcsón és jól  
szeretnének vásárolni!

## KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSOK

Szfvünkben mély fájdalommal mondunk köszönetet a rokonoknak, volt munkatársaknak, ismerősöknek, és mindazoknak, akik november 16-án elkísérték utolsó útjára, a gútai temetőbe a szeretett férjét, testvérét és sógorát,

**Fördös Imre** nevezőket,

aki hosszantartó, súlyos betegség után, 60. életévében elhunyt. Köszönjük a virágokat és részvétnyilvánításokat, melyekkel mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család

Fájó szívvel mondunk köszönetet minden kedves rokonnak, szomszédnak, ismerősnek, és mindazoknak, akik november 14-én elkísérték utolsó útjára, a gútai temetőbe a drága édesanyját és nagymamát

**Szabó Jánosné,**  
szül. **Horváth Juliannát,**

aki életének 64. évében örökre távozott szereteti köréből. Köszönjük a virágadományokat és részvétnyilvánításokat, melyekkel enyhíteni igyekeztek mély fájdalmunkat. A gyászoló család

## MEGEMLEKEZÉSEK



Fájó szívvel emlékezünk november 27-én a szeretett édesapára, nagyapára és dédapára

**Zachar József**

(Komárom)

halálának első évfordulóján.  
Emlékét örökké őrző felesége és családja



**Ahol gyermek fölött van a sírhalom,  
az a legnagyobb fájdalom.**

November 23-án emlékezünk vissza arra a kegyetlen napra, amikor 6 évvel ezelőtt a szeretett fiú, testvér és unoka,

**Baják Péter**

(Kava)

szíve utolsó dobant. Ugyanezen a napokban emlékezünk a szerető édesanya és nagymama

**Baják Lászlóné**

**Gyurcsovics Ilona**

(Kava)

halálának hetedik évfordulójára. Akik ismerték és szerették őket, emlékezzenek rájuk ezen a szomorú évfordulón.

Emléküket őrző családjuk

Fájó szívvel emlékezünk november 23-án a szeretett férjre, édesapára, nagyapára és apósra

**Mgr. Szabó Imrére**

(Gúta)

halálának első évfordulóján.  
Emlékét örökké őrző felesége és családja

## APRÓHIRDETÉSEK

- **Eladó Opel Kadett 1,6 i,** (gy. év 1990, ezüstsztínű, ötajtós, eleje törve) alkatrésznek 10 ezer koronáért. Tel.: 0905 585 283.
- **Eladom vagy elcserélem** komáromi, 2. lakótelepi teljesen felújított, kétszobás, sajátútús lakásomat Komáromban a 7., 4., 3. lakótelepre. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0907 342 236.
- **Eladó Gútán,** a központban garzonlakás. Ár megegyezés szerint. Bővebb tájékoztatást a 0907 188 130-as telefonszámon adunk.
- **Sürgősen eladó** háromszobás lakás Gútán. Tel.: 0907 653 288.
- **Eladók** használt fémegymunkáló-gépek. Tel. 0905 380 719.

**Redőnyök, relaxák,  
szalagfüggönyök,  
elhúzóható ajtók szerelése  
és javítása egyenesen  
a gyártótól. Tel.: 7725 181,  
0905 263 589.**

- **Eladó Super 50 traktor** jó állapotban, rendszám nélkül 25 ezer koronáért. Tel.: 7703 419.
- **Kisszigeten (Malý Ostrov), a 90. szám alatt eladó öreg családi ház** kerttel és szántófölddel (összesen 2 ha). Ár 650 000 Sk. Érdeklődni lehet az esti órákban a 6414 278-as vagy a 0905 758 208-as telefonszámon.

**Személyautók kihegesztését,  
valamint lakatosmunkákat (garázsajtók, kapuk, kerítések)  
készítését rövid határidőre  
vállaljuk.  
Tel.: 0905 410 632.**

- **Vennék** nagyobb méretű kinyomós ventilátort. Tel.: 7740 503, 0907 732 017.
- **Eladó emeletes ágy.** Tel.: 0903 054 636.
- **Eladó** alacsonyemelő (palettáskocsi) 1000 kg-ig, fél év jótállással. Tel.: 0905 199 762.
- **Alacsonyemelő** (palettáskocsi) javítását vállalom. Tel.: 0905 199 762.
- **Lakatosmunkákat vállalom** (mezőgazdasági gépek gyártása megrendelésre). Tel.: 0905 199 762.
- **Eladó** kifogástalan állapotban lévő fehér Ford Eskort 1,8 D combi (gy. év 1990, német papírok) vámpapírokkal, 38 000 koronáért. Tel.: 0905 585 283.

- **Eladó** átépített, háromszobás lakás Gútán. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0905 724 884.

### Felvezünk fémforgácsoló (esztergályos, marós, ipari köszörős) szakembereket.

**Tel. (16 és 20 óra között):  
7740 846.**

- **Eladó** 93 basszusos Weltmeister harmonika. Tel. (este): 760 2366.
- **Eladó** garázsolt Lada 1500-as (irányár: 20 ezer Sk)
- **Eladó** 2-szobás családi ház Gútán (Stúr utca 9.) garázssal, nyárikonyhával és pincével, 10-áras telken. Tel.: 0907 526 678.
- **Eladó** tetőfedéshez 300 db Elax alumíniumlemez (40x100 cm), továbbá faesztéra és S 110-es kocsizhoz teljes kábelozás. Tel.: 7772 010, 0905 324 895.
- **Eladó** fehérsztínű Š-Octávia LX 1,6 (55 kW, 33 ezer km, téli és nyári abroncsok, defend block, sötét üveg, csomagtartó, központi zár). Tel. (napközben): 7731961, vagy 0905 976 775.
- **Eladó Romo combi** mosógép. Tel. (17 óra után): 7730 378.
- **Eladó** Lada 2103, STK 2003/július. EK. Tel.: 0905 433 168.
- **Eladó** fehér szobafal, mahagóni ebédlőfal, fehér hálószekrény 2 komóddal. Tel.: 0905 433 168.

**Nemzetközi bróker cég felvez  
nöket és férfiakat különböző  
beosztásokba. Jelentkezni december 20-ig lehet (KN, SA, GA) a 7775 700-es telefonszámon, keddi napokon 15 óra után a 31/780 3540-es telefonszámon.**

- **Eladó** kétszobás családi ház melléképületekkel, 27-ár kerttel Megyercsen (Calovec). Ár megegyezés szerint. Érdeklődni lehet 18 óra után a 7741 102-es telefonszámon.

**Kötelező gépjárműbiztosítás -  
10 % kedvezménnyel:  
0907 110 371.**

**Sürgősen szükségem lenne rövidlejáratú, 30 ezer koronás kölcsönre. A kamatot Ön határozza meg! Van munkahelyem! Tel.: 0907 1254 209**



## A CK KOALA TOURS Kft.

Nádor utca 16., 945 01 Komárno  
Telefon: 0819/7732 735,  
Fax: 0819/7732 736

**Részletfizetéssel is (előleg 10 %-tól 50 %-ig)**

### Szilveszter 2001 a hegyekben!!

- |   |              |
|---|--------------|
| <b>Krpáčovo - Polianka Szálló</b><br>december 26. és január 2. között                       | 6 540 korona |
| <b>Rajecké Teplice - Baník Szálló</b><br>december 29-től január 5-ig (gyógykúrákkal együtt) | 9 480 korona |
| <b>Kremnica - Panzion Soler</b><br>december 26-tól január 2-ig reggelivel együtt            | 3 990 korona |
- és más központok...

**Az árak a félpanziós ellátást és a szilveszteri vendéglátást tartalmazzák.**

**Töltse a téli szünidőt sieléssel!**

- Komáromból autóbusszal Počúvadiora (Lodiár Szálló)**  
2002. január 2-től 6-ig 2 150 koronáért.  
Ez tartalmazza az útiköltséget és az egésznapos ellátást.  
**Egyéni odautazással csak 1 800 korona.**  
**Karácsony előtti BÉCS - HOFBURG**  
december 2-án (a TACBUS luxusautóbusszával) 460 koronáért

**Továbbra is kínáljuk egzotikus utazásainkat az egész világra. Vállaljuk síkirándulások és természeti iskolák szervezését is.**

**Árainkról érdeklődjene utazási irodánkban.**

**Továbbá értesítjük az autótulajdonosokat, hogy irodánkban kötelező autóbiztosítást köthetnek a Szlovák Biztosítóval és az Allianz Biztosítóval.**



## GRATULÁLUNK

Névnapjukon szeretettel köszöntjük

november 24-én Emma  
november 25-én Katalin  
november 26-án Virág  
november 27-én Virgil  
november 28-án Stefánia  
november 29-én Taksony  
november 30-án András, Andor  
nevű kedves olvasóinkat, valamint mindazokat, akik ezen a héten ünneplik születésnapjukat.

## HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

**Komáromban:** Horváth László és Mikulová Ilona, Bajnóczy-Brnák Ottó és Laczkó Mária  
**a komáromi református templomban** a madari dr. S. Pólya Áttila és Bartal Ivett  
**Gútán:** Szabó István és Horváth Anikó.

## ÚJSZÜLÖTTEK

**A komáromi kórházban születtek:** a lándori Balaskó Kevin, a perbetei Pál Nikolas, a bálványi Martinová Amália, a bajcsi Lévai Mónika, az ógyallai Czuczor Dávid, a búcsi Bajkai Bence, a csalóközarányosi Góth Ildikó, a komáromi Szakál Sydney Viktória, Vontszemű Bettina és Kacz Ádám.

## HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: a gútai Rigó Kálmán (76 éves), az ifjúságfalvai Nagy Lajos (63 éves), a nemesócsai Smeja Dezső (64 éves), az úgyallai Daniš Ilona (85 éves), a keszegfalvai Lázár János (76 éves), az izsai Gelle Aranka (70-éves), a virti Uhrin Ilona (66 éves), az ógyallai Kurák László (54 éves), a csicsói Lakatos Károly (79 éves), a pöstyéni Mokošák Mária (80-éves), a komáromi Békefi Gizella (82 éves) és Doščák Adrián (29 éves).

Emléküket megőrizzük!



**BRIGETIO**

Pohrebníctvo - Temetkezés  
Komárno, Mederčská 30  
(a Honda autózsalon mellett)

**NON STOP**  
Tel.: 0819/7731 000  
mobil: 0903 556 868

## \* Sport \* SPORT \* Sport \* SPORT \* Sport \* SPORT \*

### LABDARÚGÁS

#### IV. liga, délkeleti csoport A 15. forduló eredményei:

Bácsfa - Komáromi 1899 FK 4:0  
Gúta - Bős 1:0. A gútaiak győztes gólját Habardik szerezte.  
A gútai Ledeczky az őszi bajnoki mérkőzéseken 13 gólt szerzett csapatának, és a gólszerzők listáján a második helyet foglalta el.

#### A bajnokság állása:

Mocsonok	15	9	4	2	47:14	31
Aranyosmarót	15	8	5	2	28:18	29
Komárom FK	15	8	3	4	26:23	27
Bácsfa	15	8	2	5	35:26	26
Nagyölvéd	15	8	1	6	32:21	25
Gúta	15	8	1	6	39:32	25
Zseliz	15	8	1	6	28:24	25
Bős	15	8	1	6	23:22	25
Lapás	15	7	2	6	28:25	23
Verebély	15	7	2	6	20:20	23
Somorja	15	6	3	6	27:21	21
Tolmács	15	5	4	6	22:29	19
Felsőszeli	15	5	1	9	19:33	16
Balony	15	5	1	9	21:43	16
Tardoskéd	14	1	2	12	15:40	5
Galánta	14	1	1	12	17:36	4

#### V. liga, keleti csoport A 15. forduló eredményei:

Marcelháza - Imely 2:4, Csejke - Ogyalla 4:1

#### A bajnokság állása:

Alsóohaj	15	11	2	2	33:13	35
Komját	14	10	1	3	42:18	31
Cseke	15	10	0	5	39:31	30
Bánkeszi	15	9	2	4	40:17	29
Imely	15	8	1	6	43:28	25
Surány	15	8	0	7	38:20	24
Garamkelecsény	15	8	0	7	20:17	24
Csejke	15	7	3	5	28:26	24
Szögyén	14	6	2	6	27:26	20
Újlót	14	6	1	7	25:29	19
Ogyalla	15	6	1	8	27:33	19
Marcelháza	15	6	1	8	22:39	19
Údvard	15	5	1	9	27:27	16
Kálna	15	5	1	9	19:36	16
Alsópél	14	2	3	9	19:47	9
Hul	15	0	3	12	7:49	3

#### A területi diák bajnokság őszi táblázata

Úgyyalla	10	10	0	0	88:9	30
Nemesócsa	10	9	0	1	87:10	27
Csalóközarányos	10	8	0	2	53:23	24
Imely	10	5	0	5	25:26	15
Naszvad	10	4	2	4	41:29	14
Bátorkeszi	10	4	1	5	42:42	13
Csicsó	10	4	1	5	19:38	13
Hetény	10	4	0	6	24:40	12
Perbete	10	3	0	7	19:35	9
Madar	10	2	0	8	20:62	6
Dunamocs	10	0	0	10	2:106	0

A 2001.-2002. évi bajnokság őszi mérkőzéseinek legeredményesebb gólszerzője az úgyyallai Szabó Igor volt 21 góllal. A nemesócsai Garai Péter és Bodók Ferenc 20-20 góllal járultak hozzá csapatuk sikeréhez.

#### A területi ifjúsági bajnokság őszi táblázata

Ogyalla B	10	9	1	0	45:12	28
Úgyyalla	10	8	0	2	52:13	24
Nemesócsa	10	8	0	2	45:11	24
Szentpéter	10	8	0	2	46:14	24
Madar	10	6	1	3	42:24	19
Aranyos	10	4	0	6	19:20	12
Keszegfalva	10	3	1	6	12:24	10
Perbete	10	2	1	7	19:46	7
Búcs	10	2	0	8	9:48	6
Bátorkeszi	10	1	1	8	12:67	4
Izsa	10	0	1	9	8:40	1

### KÉZILABDA

**Női extraliga:**  
Nyitra - Csalóközarányos 21:22  
Csalóközarányos a 4. helyen áll 10 ponttal.

### ASZTALITENISZ

**Felnőttek csapatbajnokságai:**  
**II. liga**  
Rišňovce - Komáromi Középfokú Ipariskola 10:3  
**III. Liga:**  
Tovarníky - Komáromi Pokrok 12:6  
**IV. liga, B csoport:**  
Komáromi Középfokú Ipariskola B - Surány B 3:15  
Csejke+Tolmács - Bátorkeszi 9:9  
-bd-

### RÖPLABDA

**Női extraliga**  
Komáromi Röplabda Club - Garamkereszt 0:3, Komáromi Röplabda Club - Pezinok 3:0  
Komárom a 4. helyen áll 21 ponttal.

### KOSÁRLABDA

**Férfi felnőtt I. liga**  
Losonc - Komáromi Rieker 80:75  
A 9. forduló után Komárom a 4. helyen áll 14 ponttal.



## Jobbágy József mérnök 50-éves, Szentpéter polgármestere



A mezőgazdasági termelésben és magánvállalkozásban többéves gyakorlattal rendelkező ember vagyok. Nem az elméleti, de a gyakorlati, konkrét munkát és annak eredményét részesítem előnyben. Több éven át vezettem Szentpéter szövetkezetét, s a község lakossága nemrégiben polgármesterré választott. A megyei önkormányzati választásokon egy új irányzat, a SMER színeiben készülök a megmérettetésre. Szentpéter lakossága az előrehozott polgármesteri választásokon bízott bennem, s ezt a bizalmat megerősíteni is tudtam. Most egy felsőbb irányítási szervben szeretném tapasztalataimat kamatoztatni annak érdekében, hogy végre valóban megkezdődjön a Komáromi járás gazdasági talpraállítása is. Ez csak akkor válhat valóra, ha a megyei irányítása tapasztalt emberek kezére lesz bízva. Ne igéressük a munkanélküliség csökkentését, hanem tegyünk is érte valamit!

23.

\* **Lendítsük fel a mezőgazdasági termelést.** A megművelt föld hálás tud lenni, munkalehetőséget, megélhetést biztosít.  
\* **Használjuk ki természet adottságainkat.** Alkossunk hosszútávú programot a turizmus állandó és folyamatos fejlesztésére.  
\* **Támogassuk a kis- és középvállalkozókat,** hogy újabb munkahelyek kialakítására kerülhessen sor.  
\* **Segítsük fiataljainkat,** hogy itthon szerzett tudásukat szülőföldjükon tudják hasznosítani. Nélkülük elyongyolunk, hiszen ők a jövő pillérei.  
Kérem, gondolják át szavaimat, s csak akkor adják rám voksukat, ha elképzeléseimmel egyetértenek. Tetteimért mindig vállaltam a felelőséget, s az eredmények eddig engem igazoltak.

## KÖSZÖNTŐ



November 28-án ünnepli 50. születésnapját

### Vendég László.

E szép ünnep alkalmából szívből gratulál, jó egészséget és hosszú, boldog életet kíván élettársa, fiai és apósa.



November 26-án ünnepli 60. születésnapját a szeretett férj és édesapa

### Angyal György

Gútán.  
E szép ünnep alkalmából erőt, egészséget és családi békét kíván felesége Irén, fia Gyuri és Peti.

## Dunatáj

— magyar nyelvű regionális hetilap. Kiadja a DANUBIUS—press kiadóvállalat. Főszerkesztő Morovič Lajos. Főszerkesztő—helyettes Németh István. Rovatvezető: N. Kulacs Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csernava Mária. Szerkesztőségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztőség, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárom (tel.: 0819/7731 267). Hirdetőirodánk címe: Star ajándékbolt, Győri utca 31., 948 03 Kolárovo. Telefon/fax és üzenetreggítő 035/7731267. Előfizetési díj egész évre 260 korona, félévre 130 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS—press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomda-üzem. Terjeszti a somorjai Czvedler D. A. kft és az UNITOP.  
Regisztrációs szám: MK 190/90. Nemzetközi indexszám: 492 11.